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ACTA  
SESIÓN  EXTRAORDINARIA N°11 

 
Al ser las cuatro de la tarde del día 04 de julio del año dos mil trece, se reúne el 
Concejo Municipal de Corredores, en las instalaciones de la Universidad Estatal a 
Distancia de Ciudad Neilly, con la asistencia de los Señores Regidores y Síndicos 
Municipales. 

 
 

REGIDORES PROPIETARIOS 
 
Minor Castro Aguilar      Jorge Morgan Moreno 
Presidente Municipal  
 
Nereida Jiménez López     Jorge Jiménez Sánchez 

 
M° Esther Anchía Angulo 

 
 

REGIDORES SUPLENTES 
 
Marlene Salazar Arias      Denis Cerdas Sibaja  
 

Aurelia Martínez Ríos 
        
 

SINDICOS PROPIETARIOS 
 
Edgar Vásquez Sánchez      José A.Gómez Gómez
  

SINDICOS SUPLENTES 
 

No hubo asistencia 
 
 
Sr. Johel Montenegro Samudio    Kembly Noel Carazo 
 Vicealcalde Municipal      Secretaria Municipal a.i 
 

 
AGENDA 
 

Artículo Primero:  Saludo y oración 
Articulo Segundo:  Comprobación del quórum y aprobación de la agenda 
Artículo Tercero:  Aprobación del Presupuesto Extraordinario 01-2013  
Artículo Cuarto:  Acuerdos 
Artículo Quinto:  Cierre de la Sesión 
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ARTÍCULO PRIMERO 

 

SALUDO Y ORACIÓN 

 

El Señor Presidente Municipal saluda a los presentes y acto seguido delega en el Señor 

Regidor Denis Cerdas  Sibaja, dirigir la oración del día de hoy.  

 

ARTÍCULO SEGUNDO 

 

COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM  Y APROBACIÓN DE LA AGENDA 

 

El Presidente Municipal procede a realizar la comprobación del quórum, una vez 

comprobado el quórum, deja abierta la sesión. 

 

A continuación el Presidente Municipal, procede a someter a votación la agenda del día la 

cual es aprobada en forma unánime. 

 

ARTÍCULO TERCERO 

 

APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO 01-2013 

 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que en esto estamos manos arriba, se dio a la 

tarea de llamar al Banco de Costa Rica quienes les dijeron que no cobran comisión por 

desembolso, solo cobran comisión de crédito, la inspección del ingeniero no la cobran, y la 

municipalidad es quien la decide. 

 

Le llama la atención con el Banco Nacional, y  es que nosotros tomamos el acuerdo de 

conseguir el recurso para pagar y el Banco Nacional dice que si se paga por adelantado hay 

que pagar una comisión. 

 

El Señor William Pérez Quirós manifiesta que en cualquier otro banco sería igual.  

 

El Señor Presidente Municipal solicita que se dé lectura a nota del Banco Nacional de Costa 

Rica  

 

Según he recibido nota del acuerdo No. 1 aprobado por el Concejo Municipal de Corredores, 

sesión ordinaria No. 26 celebrada el día 01 de julio de 2011 Acuerdo definitivamente 

aprobado.  

 

Donde indica lo siguiente: 

 

“En razón que la Sala Constitucional le ha ordenado a la Municipalidad presupuestar los 

recursos necesarios para la construcción de los puentes de Quebrada Umaña y Río 

Corredores, y a la Contraloría General de la República no aprobar ningún presupuesto a la 

Municipalidad, sino incluye la partida de construcción de la infraestructura antes citada" 
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En base a lo anterior el Consejo Municipal de Corredores, por medio del acuerdo No. 1, se 

la sesión extraordinaria No.09, celebrada el día 14 de junio de 2013, autorizó a la 

Administración para tramitar con el sistema bancario nacional un crédito para la 

construcción de los dos puentes, por un monto de hasta ¢200,000.000.00 (doscientos 

millones)." 

 

Y siendo el Banco Nacional elegido según el estudio respectivo por el órgano colegiado como 

el Banco con la mejor oferta presentada y aprobada por el Concejo Municipal. 

 

Me complace indicada que el Banco Nacional cuenta con los recursos disponibles para 

otorgar el crédito aprobado por el Concejo Municipal por la suma de ¢200.000.000.00 

(doscientos millones de colones netos) bajo la modalidad de BN-Obra Pública Financiamiento 

de Infraestructura Pública, siempre y cuando se cumplan con los trámites y requisitos 

necesarios para este tipo de financiamientos, la aprobación queda sujeta a ello. 

 

Las condiciones y requisitos fueron presentados en la oferta antes enviada a la Municipalidad 

de Corredores con fecha 14 de junio de 2013. 

 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que deberíamos de tomar un acuerdo pensando 

siempre en cubrirnos las espaldas y obviamente es tomar el acuerdo de tomar la propuesta, 

mejorarla o cambiarla por otra mejor. 

 

En este caso sería aprobar el crédito debido al pronunciamiento de la Sala Cuarta y que hay 

un pronunciamiento de no aprobación del presupuesto, es que se aprueba al Banco Nacional 

como el ente financiero de los puentes. 

 

No obstante queda bajo la responsabilidad de la Administración la gestión pertinente para 

recaudar los recursos ya que no es responsabilidad del Concejo, tanto en el tiempo y en los 

plazos para obtener los fondos. 

 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez manifiesta que ya el acuerdo lo decía: y siendo el 

Banco Nacional elegido según el estudio respectivo por el órgano colegiado como el Banco 

con la mejor oferta presentada y aprobada por el Concejo Municipal. 

 

Ya se había  dicho que la mejor propuesta era el Banco Nacional, ¿qué es lo que falta aquí?, 

incluir el monto en el presupuesto con fundamento en la nota enviada por el Banco Nacional 

donde garantizan que los recursos están, con lo que el Señor Presidente acaba de decir; 

responsabilizando a la Administración del trámite respectivo para la consecución y aplicación 

de los recursos es la forma correcta.  

 

La Señora Regidora M° Esther Anchía Angulo manifiesta que a ella lo que le preocupa es 

otra cosa, por supuesto esto hay que hacerlo, más bien deberíamos de ir adelantados en este 

proyecto, este y muchos más, le preocupa que no tengamos acceso, a fondos de JUDESUR  

en este momento  y que la municipalidad se endeude  cada día más, donde deberíamos de 

tener acceso a los recursos de JUDESUR porque este es un proyecto de desarrollo, nosotros 

deberíamos de estar caminando ya con recursos de JUDESUR construyendo este puente y no 
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apenas buscando el financiamiento del Banco. 

 

En ese sentido le parece que deberíamos de estar tomando un acuerdo para enviar a la Sala un 

pronunciamiento de este Concejo en el sentido de que nosotros podríamos estar en riesgo de 

incumplir los plazos establecidos por la Sala, en razón  de que no es responsabilidad de 

nosotros que el día de hoy no tengamos acceso a los recursos de JUDESUR para construir esa 

obra que la Sala está demandando que hagamos, que se están haciendo los trámites para 

conseguir los recursos en el banco por razones ajenas de este Concejo y que son dependientes 

de la Administración Municipal, en el sentido a que al día de hoy no se han liquidado 

proyectos  y por esa razón la Municipalidad no tiene acceso a los recursos, es una forma de 

advertencia que podríamos utilizar como Concejo Municipal para curarnos en salud, 

diciéndole a Sala que eventualmente podríamos incumplir con los plazos pero que no es 

responsabilidad de nosotros que es meramente administrativo, porque podríamos tener los 

recursos de JUDESUR si tuviéramos liquidados los proyectos que hace tiempo debieron 

haberse liquidado.  

 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que el crédito lo ve más como una inversión 

adelantada de la 8114, aunque se tenga que pagar con intereses.  

 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez manifiesta que tenemos que sentarnos a hablar 

con la administración, es necesario que tomemos una decisión si no se puede liquidar la 

posibilidad de saber cuánto se va a tardar con esos recursos de JUDESUR que están ahí, sino 

hacer una devolución de los recursos para quedar sujetos de créditos o de cualquier otro 

proyecto. Porque le preocupa lo que dice la Doctora, este hubiera sido un tema de presentar 

inmediatamente el proyecto a JUDESUR, ya que en hay dinero en este momento en 

JUDESUR, ¿qué es lo pasa?, que no podemos accesar a eso porque no tenemos las 

liquidaciones listas.  

 

Entonces hay que analizar (William, Johel Montenegro y la Señora Alcaldesa) la posibilidad 

de si vamos a tardar demasiado en invertir los recursos es mejor hacer una devolución, porque 

de lo contrario nos está amarrando y no permitiéndonos ejecutar. 

 

Ahora si ustedes dicen que en mes y medio están ejecutando los recursos no hay ningún 

problema pero si vemos que va a tardar medio año o un año es mejor devolver y quedar 

limpios  y listos para seguir ejecutando pero eso hay que analizarlo.  

 

El Señor William Pérez Quirós manifiesta que estamos amarrados de las manos porque 

recuerden que para ejecutar los recursos que nos faltan tiene que estar aprobado el 

presupuesto extraordinario. 

 

El lunes les presentamos lo que es la compra de alcantarillas por cuarenta y resto de millones, 

el pago que les falta   del parque va en ese presupuesto, entonces con esas condiciones no 

podemos liquidar.  

 

Ahora si el Concejo aprueba que se devuelva la plata, se devuelve la plata. 

 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez manifiesta que debe hacerse un análisis 
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administrativo  (costo-beneficio).  

 

El Señor William Pérez Quirós manifiesta que hay hacer una cambio de destino para la 

compra de alcantarillas, llevarlo a JUDESUR para que lo aprueben para poder comprar las 

alcantarillas.  

 

Las condiciones que nos pidió JUDESUR es que debe ir incorporado en el proyecto el recurso 

que ya está hecho, y hoy se adjudico la compra de alcantarillas. 

 

En la liquidación tiene que ver muchos aspectos, como si el proyecto no está ejecutado no se 

puede liquidar o se toma un acuerdo y se devuelve la plata y eso es lo que ha pasado a través 

del tiempo.   

 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez manifiesta que es ahí donde le pide a la 

Administración que hagan ese análisis, que es mejor aquí. 

 

El Señor William Pérez Quirós manifiesta que tenemos tres proyectos que son los que 

tenemos que liquidar nada más, el parque que se deben tres millones de colones, compra de 

alcantarillas y compra de alcantarillas de Salas Vindas, esas son los tres proyectos que nos 

tiene atados de manos.  

 

La Señora Regidora M° Esther Anchía Angulo ¿Qué ha atrasado esos proyectos? 

 

El Señor William Pérez Quirós manifiesta que lo de Salas Vindas nació en el 2005, pero 

cuando se fue hacer el análisis se dieron cuenta que esa no era solución poner alcantarillas 

entonces se retuvo la plata, eran como seis millones de Salas Vindas, cuando JUDESUR pidió 

la liquidación lo que se hizo fue solicitarle a JUDESUR que esos seis millones se iban a 

gastar junto con el plan maestro por eso no se gastaron esos seis millones, ahora se compro 

tres millones en alcantarillas y dejaron tres millones ahí.  

 

Ahora con los cuarenta resto del plan maestro, estamos presentando la opción de comprarlo 

en alcantarillas para el mismo proyecto para no devolver el dinero, la orden era devolver el 

dinero, pero fue con Don Jorge a JUDESUR para que nos dieran la posibilidad de presentar 

un proyecto para compra de alcantarillas con las condiciones de presentar cual es la empresa a 

la que se le va a comprar las alcantarillas, si el Concejo dice que no, simplemente se devuelve 

el dinero.  

 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez manifiesta que esa no es la idea, la idea es 

acelerar el proceso para que quedemos libres y poder ejecutar. 

 

El Señor William Pérez Quirós manifiesta que si estuviéramos al día con JUDESUR 

tampoco es tan fácil sacar la plata con una emergencia como esta, porque si no se presenta el 

perfil de los planos, perfil completo de cuanto es el costo JUDESUR dice que no, y hacer todo 

eso se lleva tres meses.  

 

 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez manifiesta que aquí la misma situación se da con 
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el Banco y JUDESUR, que era lo que necesitábamos de JUDESUR una nota igual a la del 

banco. 

 

El Señor William Pérez Quirós manifiesta que es diferente porque la Contraloría no le iba 

aprobar el presupuesto así.  

 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez manifiesta que la Contraloría quiere que usted 

incluya de alguna parte el dinero.  

 

El Señor William Pérez Quirós manifiesta que los 200 millones debemos tenerlos en 

efectivo. 

 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que cuando liquidemos los proyectos debemos de 

presentar un proyecto macro, como el asfaltado de 22 de Octubre, Barrio El Carmen a 

JUDESUR. 

 

De igual manera somete a votación la aprobación del presupuesto extraordinario N°02-2013. 

 

Sometido a votación es aprobado  en forma unánime y como definitivamente aprobado. Ver 

capitulo de acuerdos.  

ARTÍCULO CUARTO 

 

ACUERDOS:   EL CONCEJO MUNICIPAL DE CORREDORES ACUERDA 

 

Acuerdo Nº01: Con dispensa de trámite de Comisión, y definitivamente aprobado por 

unanimidad el Concejo Municipal de Corredores acuerda aprobar el presupuesto 

extraordinario 01-2013, que contiene aparte de los recursos de partidas específicas y del 

superávit del 2012, los recursos por doscientos millones provenientes de un préstamo con el 

Banco Nacional de Costa Rica, según oficio de fecha 2 de julio del 2013, del Banco Nacional, 

Agencia de Ciudad Neilly, con el fin de cumplir con resolución de la Sala Constitucional en 

donde le ordena a la Municipalidad  construir los puentes sobre  Quebrada Umaña y Río 

Corredores, y de la Contraloría General de la República que no aprueba ningún presupuesto a 

la Municipalidad, sino incluye la partida de construcción de la infraestructura antes citada. 

 

No obstante queda bajo la responsabilidad de la Administración la realización de todos los 

trámites  pertinentes  ante el ente financiero (Banco Nacional) para obtener los recursos que 

se requieren para la ejecución de estas obras en el tiempo establecido en la Resolución de Sala 

Constitucional.  

 

De igual forma se reitera a la Administración que paralelamente a la gestión de este crédito, 

se realicen los trámites correspondientes con otro ente, (JUDESUR, IMAS, Embajada del 

Japón y otros) para obtener los recursos que se requieren,   de manera que se cancele la deuda 

con el Banco Nacional en el menor tiempo posible.  

  

Así mismo queda bajo la absoluta  responsabilidad de la administración municipal, la 

ejecución de la construcción de los puentes citados en el plazo fijado por la Sala 

Constitucional.  



Municipalidad de Corredores 

Presupuesto extraordinario 01-2013 
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1. Nombre de la institución: MUNICIPALIDAD DE CORREDORES

2. Panorama institucional: 

2.2.1. Funciones: 

2.2.2. Organigrama: 

2.2.3.         Recursos humanos: 

Grupos ocupacionales:
Procesos 

Sustantivos

Procesos de

Apoyo
Nivel superior ejecutivo 1 2

Profesional 8 4

Técnico 0 5

Administrativo 3 9

De servicio 22 5

Total de plazas 34 39

MUNICIPALIDAD DE

 2.1.  Marco jurídico institucional: 

MARCO GENERAL

2.2. Estructura organizacional: 

En el Capítulo XII de la Constitución Política se establece que los intereses y servicios locales en cada cantón, estará a cargo del Gobierno

Municipal el cual es autónomo. El Código Municipal, Ley No. 7794 del 30 de abril de 1998, contempla las disposiciones generales,

organización municipal, hacienda, personal, etc, que regula al régimen Municipal Costarricense. Adicionalmente, este Municipio cuenta con

la siguiente normativa específica: Reglamentos de: Ventas Ambulantes (Gaceta No. 22 del 22/02/1982), Locales Municipales (Gaceta No.

160 del 25/08/1983), General del Mercado Municipal y su Reforma (Gacetas No. 52 del 14/03/1985 y No. 169 del 06/09/1991), Sesiones,

Acuerdos y Comisiones Municipales (Gaceta No. 76 del 22/04/1987), Uso de Vehículos Municipales (Gaceta No. 142 del 28/07/1987), Cobro

de Tributo por Extracción de Arena, Piedra y Lastre y sus Derivados (Gaceta No. 183 del 24/09/1987), Funcionamiento Comité Cantonal de

Deportes (Gaceta No. 175 del 14/09/1988), Cementerio Muncipal (Gaceta No. 175 del 14/09/1988), Nombramiento y Funcionamiento de los

Concejos de Distrito (Gaceta No. 123 del 25/06/1997), 

AÑO: 2013

Pago de Viáticos a los Señores Regidores (Gaceta No. 28 del 16/06/1998), Egresos Municipales (Gaceta No. 145 del 28/07/1998), Alquiler de 

Maquinaria Municipal (Gaceta No. 69 del 12/04/1999), Licencias Municipales (Gaceta No. 112 del 12/06/2001), Aplicación de Art. 75 y 76, por

Limpieza de Lotes y Otros (Gaceta No. 175 del 12/09/2001), Karaokes, Discomóviles, Música en Vivo y Similares (Gaceta No. 225 del

21/11/2002), Recolección de Basura (Gaceta No. 135 del 20/11/2003), Atención de Permisos de Construcción (Gaceta No. 76 del

26/04/2004), Reglamento para el Procedimiento de Cobro Administrativo, Extrajudicial y Judicial de la Municipalidad de Corredores y su

Reforma (Gacetas No. 239 del 7/12/2004 y No. 123 del 27/06/2005).

a) Dictar los reglamentos autónomos de organización y de servicio, así como cualquier otra disposición que autorice el ordenamiento jurídico.

e) Percibir y administrar, en su carácter de administración tributaria, los tributos y demás ingresos municipales.

b) Acordar sus presupuestos y ejecutarlos.

d) Aprobar las tasas, los precios y las contribuciones municipales, y proponer los proyectos de tarifas de impuestos municipales.

c) Administrar y prestar los servicios públicos municipales.

f) Concertar, con personas o entidades nacionales o extranjeras, pactos, convenios o contratos necesarios para el cumplimiento 

de sus funciones.

Número de plazas1

g) Convocar al municipio a consultas populares, para los fines establecidos en esta ley y su reglamento.

Acuerdo del órgano colegiado donde fue aprobado

1 Incluye las plazas por sueldos para cargos fijos y servicios especiales.
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3. Diagnóstico institucional: 

4.1 Misión:

4.2 Visión:

4.3 Políticas institucionales:

4.3.1 Descentralización y Participación Ciudadana

4.3.2. Modernización Municipal

4.3.3. Desarrollo Económico Local

3  Planes estratégico y operativo definidos y ejecutados con participación

4  Impulso de una estrategia  de participación, fiscalización, control y mecanismos de participación en la toma de decisiones.

5  Fomento de una campaña  para que los servicios públicos se brinden oportunamente, con cobertura total y altos estándares de calidad.

6  Representación de los grupos comunales en las instancias de participación que existen en el gobierno local (Concejos de distritos, otras).

2  Premiación e incentivo de la creatividad productiva y ética ambiental de las empresas.

3  La dotación y mantenimiento de la infraestructura pública de contrapartida a los nuevos proyectos de inversión.

4  La inversión ordenada y equilibrada con los intereses ambientales, para recuperar la calidad del hábitat y permitir  la expansión regulada 

del turismo ecológico y cultural  local.

2  Actualización y elaboración de reglamentos y manuales para el nuevo modelo de gestión municipal.

2 La participación activa de todas las fuerzas sociales en la definición y ejecución de la estrategia y acciones planificadas para el desarrollo 

local con los mecanismos de control y fiscalización ciudadana en el desarrollo de los proyectos locales.

Compete a la municipalidad, con participación de la ciudadanía en la organización y planificación del desarrollo local, y arreglo a sus

facultades jurídicas, administración de los intereses y servicios que persiguen el bienestar común. Para ello, se trazarán las estrategias,

dictarán las normas, y ejecutarán las acciones con mecanismos de participación ciudadana que le den sostenibilidad a los principios y

valores de legalidad, justicia, eficiencia y transparencia administrativa.

Se promoverá el desarrollo socioeconómico, político y ambiental del municipio en donde los distintos actores políticos, institucionales y

comunales, en forma concertada faciliten el crecimiento integrado y armónico de la economía y el desarrollo de la educación, la cultura, la

salud y el entorno natural.

1  Mejoramiento administrativo de la municipalidad dentro de un esquema de “ordenamiento de la casa” que faciliten la actualización de la 

gestión de cobros, creación de la oficina de la planificación municipal, capacitación y motivación del personal y saneamiento del presupuesto. 

7  Creación de un sistema de comunicación e información intersectorial, interinstitucional y comunal.

8  Programas  y proyectos de capacitación definidos para funcionarios municipales y dirigentes comunales, de acuerdo con la determinación 

de necesidades de capacitación que faciliten procesos de modernización de la gestión municipal comunitaria.

1.  Estímulo  de la producción y el desarrollo turístico del cantón en armonía con el ambiente.

1 Reactivación y fortalecimiento de la organización comunal y de los Concejos de Distrito y de otras fuerzas vivas de la sociedad local para 

que se conviertan en actores protagónicos del desarrollo local. 

1. Una deficiente recaudación de los tributos municipales regulados y administrados por la municipalidad. 2. Ausencia de un sistema de

transparencia y rendición de cuentas institucionalizado y permanente. 3. Falta de espacios para la participación ciudadana. 4. Un deficiente

sistema de gestión de los servicios que brinda la Municipalidad, los cuales no permiten la canalización de los recursos necesarios para el

desarrollo sostenible de los mismos. 5. Existe una desarticulación entre los servicios sociales demandados por la comunidad y la respuesta

que en esta materia se ha dado por parte de la institución.

4. Marco filosófico institucional: 

Deseamos un modelo de desarrollo local donde los sectores desvalidos y desprotegidos (discapacitados, adultos mayores, indígenas,

mujeres, menores y jóvenes), se integren a los distintos proyectos locales de democracia económica, social, ambiental y política sin

discriminación de género, política o creencia religiosa.

Como característica fundamental se aspira a mejorar la calidad de vida con servicios municipales y otros entes del estado y el sector privado

para satisfacer las necesidades y aspiraciones de la ciudadanía. Aspiración que permitirá el desarrollo local en estrecha relación con el

ordenamiento territorial.

Queremos una economía que produzca empleo y riqueza, donde nuestros jóvenes puedan ejercitar los conocimientos y destrezas obtenidas

en un sistema educativo de excelencia.

Pretendemos que la economía generada por nuestra acción, reconvierta sectores deprimidos, y provea empleo justamente remunerado a

familias de bajos ingresos, con respeto hacia el ambiente y la dignidad de las personas.
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5. Mejoramiento de la calidad educativa y del acceso a la tecnología, de estudiantes, profesionales y obreros.

1. Prevención de la violencia intra familiar y social.

10. Coordinación de acciones con el Área de Conservación de Osa (MINAE), el Instituto de Acueductos y Alcantarillados, el Ministerio de 

Agricultura y Ganadería, el Instituto de Desarrollo Agrario y el Servicio Nacional de Riego y Avenamiento.

4.3.5 Política Social Local

2. La coordinación interinstitucional para la formulación, financiamiento y ejecución de los Planes reguladores.

2. Asignación de los recursos para los distintos planes y programas de trabajo de la institución.

3. Establecimiento de fondos municipales y transferencias de capital  para la infraestructura y equipamiento. 

4. Creación de la plataforma de servicios municipales.

4.3.7 Ordenamiento Territorial

1. Desarrollo de planes reguladores urbanos, rurales y en la zona marítimo terrestre.

1. Planes viales, planes de emergencia locales y planes para el desarrollo de la infraestructura básica local y dotación de equipos y 

mejoramiento en la prestación de servicios. 

7. Establecimiento de cánones ambientales.

8. Fortalecimiento de la Comisión Ambiental Municipal

9. Planes integrales de manejo de desechos.

4.3.6 Infraestructura Equipamiento y Servicios

6. Estímulo del deporte, actividad física y mental de la población.

8. Programas preventivos para la población en riesgo social de sufrir VIH.

9. Promoción de relaciones saludables en las familias y comunidades.

3. Mejoramiento de la calidad de vida de los habitantes mediante prevención de la fármacodependencia.

4. Rescate de las tradiciones y la autenticidad socio-cultural de la población.

4.3.4 Ambiente

7. Promoción de los derechos y deberes de niños y adolescentes.

2. Plan integral de desarrollo social contemplando las necesidades de los Distritos.

6. Establecimiento de normas reguladoras para el funcionamiento de empresas de todo tipo en armonía con el ambiente.

1.  Desarrollar acciones orientadas a convertir a Corredores en un Cantón saludable.

5. La reforestación de las cuencas hidrográficas del Coto Colorado y sus tributarios, y la recuperación de los suelos degradados. 

4. La creación de zonas protectoras, reservas, refugios, y de cualquier categoría de manejo.

2. Conservación de los recursos naturales y la biodiversidad.

3. Preservación de bosques, recursos del subsuelo, los recursos hídricos subterráneos y superficiales, el aire y la vida silvestre. 
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Municipalidad de 

Corredores

2013

1 Descentralizacio

n y participacion

ciudadana

2 Modernizacion 

Municipal

3 Desarrollo 

Economico 

Local

4 Ambiente

5 Política Social

Local

6 Infraestructura 

,equipamiento y

servicios

7 ordenamiento 

teritorial

Nombre del

Área 

estratégica

Objetivo (s) Estratégico

(s) del Área

1 Infraestructura Sistemas de aguas,

puentes y

caminos,edificaciones u

obras básicas

2 Gestion 

Ambiental

Saneamiento ambiental,

limpieza de vias,desechos 

solidos

3 Desarrollo 

Institucional

Comercializacion de

productos tradicionales,

servicio de capacitacion

asitencia tecnica

4 Politica Social

Local

Organización 

comunitaria,atencion 

comunidades 

indigenas,discapacidad.

5 Ordenamiento 

teriitorial

Desarrollo del plan

regulador, coordinacion

institucional para

formulacion 

financiamiento y

ejecusion del plan

regulador.

6

Elaborado por:

Fecha:

    3.1 Misión:

    3.1 Misión:Como Gobierno local 

Administrar los recursos y Servicios 

Publicos, Promover el Desarrollo y el 

Crecimiento Integral de manera 

innovadora,sostenible ,eficiente y 

oportuna, con el proposito de contribuir 

al bienestar y a mejorar la calidad de 

vida de los habitantes del cantón.

MARCO GENERAL 

(Aspectos estratégicos generales)

1. Nombre de la institución.

2. Año del POA.

3. Marco filosófico institucional.

Carlos Oviedo Avila 

14/06/2013

    3.2 Visión: 

    3.2 Visión: Ser una Institucion 

modelo, moderna, 

comprometida,eficiente, que logre el 

desarrollo y el crecimiento integral y 

sostenible del Cantón de Corredores.

    3.3 Políticas institucionales:

4. Plan de Desarrollo Municipal.

5. Observaciones.
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Estructura organizacional (Recursos Humanos)

2013

Puestos de 

confianza

Otros

Nivel superior ejecutivo0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

Profesional 4 0 0 1 3 0 7 0 0 0 7 0 0 0

Técnico 3 0 0 3 0 0 3 0 0 0 3 0 0 0

Administrativo 2 0 0 0 2 0 16 0 3 0 19 0 0 0

De servicio 32 1 0 0 22 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0

41 1 0 0 26 16 0 28 0 3 0 31 0 0 0

RESUMEN:

Plazas en sueldos para cargos fijos 69 Programa I: Dirección y Administración General 31

Plazas en servicios especiales 4 Programa II: Servicios Comunitarios 26

Plazas en procesos sustantivos 42 Programa III: Inversiones 16

Plazas en procesos de apoyo 31 Programa IV: Partidas específicas 0

Total de plazas 73 Total de plazas 73

Nombre de la Institucion MUNICIPALIDAD DE CORREDORES

2. Año 

Procesos sustantivos Por programa Apoyo

IV

Por programa

Nivel 
Sueldos para

cargos fijos

Servicios 

especiales

Diferencia I II III IV Servicios especiales Diferencia I II IIISueldos 

para cargos 

fijos
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PLAN OPERATIVO ANUAL

PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO 01-2013

MATRIZ DE DESEMPEÑO PROGRAMÁTICO

PLANIFICA

CIÓN 

ESTRATÉGI

CA

% %

AREA 

ESTRATÉ

GICA Código No. Descripción

Desarrollo 

instituciona

l

cumplir con

sentencia judicial

laboral de

funcionario 

municipal

mejora 1 realizar pago por

sentencia judicial

laboral a funcionario

municipal.

pago 

efectuado

100 100% 0,0 0 100,0 Alcaldesa -

Proveedor

07 transferencias              8.113.774,39 8.113.774,39             

Desarrollo 

instituciona

l

realizar 9

transfencias de

aportes de ley

mejora 2 realizar el pago de

9transferencias de

aportes de ley

periodo 2013

pago 

efectuado

100 100% 0,0 0 100,0 Alcaldesa -

Proveedor

07 transferencias            47.056.227,08 47.056.227,08           

Desarrollo 

instituciona

l

Refrzar las

cuentas de bines

duraderos en

equipo de oficina y

equipo y

programas de

computo para una

adecuado función

en la función

administrativa

mejora 3 realizar compra de

equipo y mobiliario

de oficina y de

computo para

adecuado función

administrativa en

periodo 2013

n de

compras 

efectuadas

40 40,0 60 60,0 100,0 Alcaldesa -

Proveedor

21.889.739,26

SUBTOTALES 0,0 0,0 0,0 55.170.001,47 77.059.740,73

TOTAL POR PROGRAMA 0% 0% #¡DIV/0!

3% Metas de Objetivos de Mejora 0% 0% 0%

0% Metas de Objetivos Operativos 0% 0% 0%

3 Metas formuladas para el programa

ACTIVIDAD

ASIGNACIÓN PRESUPUESTARIA POR PLAN DE 

DESARRO

LLO 

MUNICIPA

L

OBJETIVOS DE 

MEJORA Y/O 

OPERATIVOS

META

INDICADOR

PROGRAMACIÓN DE LA META

FUNCIONA

RIO 

RESPONSA

BLE
II SEMESTRE

2013

PROGRAMA I: DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN GENERAL

MISIÓN:  Desarrollar las políticas y acciones administrativas de apoyo a la gestión municipal, asi como la vigilancia, dirección y administración de los recursos de la manera más eficiente a efecto de que los programas de 

Producción relevante:  Acciones Administrativas

PLANIFICACIÓN OPERATIVA ANUAL

I 
s
e
m

e
s
tr

e

II
 s

e
m

e
s
tr

e

% de la

meta a

alcanzar

I SEMESTRE
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PLAN OPERATIVO ANUAL

MUNICIPALIDAD DE CORREDORES

PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO 01-2013

MATRIZ DE DESEMPEÑO PROGRAMÁTICO

MISIÓN:  Brindar servicios a la comunidad con el fin de satisfacer sus necesidades.

Producción final: Servicios comunitarios

PLANIFICA

CIÓN 

ESTRATÉGI

CA

% %
División de 

servicios

AREA 

ESTRATÉ

GICA Código No. Descripción

 09 - 31

Medio 

Ambiente

Prestar el

servicio de

recolección de

Basura en todo

el cantón ,

principalmente 

los centros de

población

Operativo 1 Brindar el servicio de

recolección de desechos

a un total de 6934

residencias y 1134

comercios en todo el

cantón

No. De

residencias 

atendidas.

4034 50% 4034 50% 100% Alcalde                      

-                             

Encargado 

del Servicio

02 

Recolecció

n de

basura

16.287.975,00 16.287.975,00

Politica 

Social 

Local

Dotar de los

materiales 

necesarios 

para los

Departamento

s de

Maquinaria y

Construcción, 

para la

atención de los

caminos 

vecinales

Mejora 2 reforzar la operación del

servico d caminos y

calles por medio de

materiales y suministros

y bienes duraderos

N de

meses de

operación 

del servicio

de 

caminos y

calles

50 50% 50 50% 100% Alcalde                      

-                             

Encargado 

del Servicio

03 

Mantenimie

nto de

caminos y

calles

1.276.787,55 1.276.787,55

Politica 

Social local

prestar servicio 

de donación de

uniformes, 

implementos 

deportivos e

instrumentos 

musicales a

escuelas y

otras 

orzanizaciones 

deportivas

Mejora 3 prestar servicio de

donación de uniformes,

implementos deportivos

e instrumentos

musicales a escuelas y

otras orzanizaciones

deportivas en periodo

2013

N de

uniformes 

entregados   

N de

instrument

os 

musicales 

comprados

50 50% 50 50% 100% 09 

Educativos

, culturales

y 

deportivos

1.052.718,31 1.052.718,31

I 
S

e
m

e
s
tr

e

II
 S

e
m

e
s
tr

e

% de la

meta a

alcanzar

I SEMESTRE II SEMESTRE

FUNCIONA

RIO 

RESPONSA

BLE

SERVICIOS

ASIGNACIÓN PRESUPUESTARIA POR META

PROGRAMA II: SERVICIOS COMUNITARIOS

PLANIFICACIÓN OPERATIVA

PLAN DE 

DESARRO

LLO 

PROGRA

MA

PROYECT

O

OBJETIVOS DE 

MEJORA Y/O 

OPERATIVOS

META

INDICADOR

PROGRAMACIÓN DE LA META
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Politica 

Social local

Consolidar la

recién creada

Oficina 

Municipal de La 

Mujer                                                

-                                          

Apoyar a la

educación por

medio de

becas a los

estudiantes

Mejora 4 Atender en forma

individual y personalizada

a las víctimas de

violencia de género, dos

días por semana en

horario de oficina

-                              

Impartir dos talleres de 6

sesiones sobre

organizacion y liderazgo

en el Canton -Impartir 2

talleres a 4 grupos(8)

sobre 

seguimiento,organizacion 

y liderazgo en Canton                                 

Días de

atención 

(96 por

año)                                                                     

-                                                                                   

# de

talleres 

impartidas 

(10 por

año)                    

-                    

50% 50% 50% 50% 100% Encargada 

de la

Oficina 

Municipal 

de la Mujer

-                              

Proveedor                              

-                              

Tesorero

10 

Servicios 

Sociales y

compleme

ntarios.

120.839,26

Medio 

Ambiente

Mantener en

operación el

proceso de

tratamiento de

los desechos

sólidos

Operativo 5 Habilitar durante todo el

año, el funcionamiento

adecuado del relleno

sanitario

Meses en

operación

6 50% 6 50% 100% Alcalde                      

-                             

Encargado 

del Servicio

16 

Depósito y

tratamiento 

de basura

8.000.000,00 8.000.000,00

Politica 

Social local

Seguridad Vial Por Definir 0% 0% 0% 22 

Seguridad 

Vial

30.057.781,55

Medio 

Ambiente

Mantener en

operación la

oficina del

ambiente

mejora 6 Mantener durante todo el

periodo 2012 la Oficina

de Ambiente en

operación

N de

meses en

operación

6 50% 6 50% 100% 25 

Protección 

del medio

ambiente

1.320.611,25

0% 0% 0%

0% 0% 0%

0,0

SUBTOTALES 0,0 0,0 0,0 26.738.320,12 57.995.873,66

TOTAL POR PROGRAMA 0% 0% #¡DIV/0!

4% Metas de Objetivos de Mejora 0% 0% 0%

2% Metas de Objetivos Operativos 0% 0% 0%

6 Metas formuladas para el programa
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PLAN OPERATIVO ANUAL

MUNICIPALIDAD DE

Presupuesto extraordinario 01-2013

MATRIZ DE DESEMPEÑO PROGRAMÁTICO

MISIÓN:  Desarrollar proyectos de inversión a favor de la comunidad con el fin de satisfacer sus necesidades.

Producción final: Proyectos de inversión

PLANIFICACIÓ

N 

ESTRATÉGICA

% %

AREA 

ESTRATÉGIC

A Código No. Descripción

Desarrollo 

economico local
         3 Desarrollar la

infraestructura adecuada

que permita una mejor

utilización del espacio y

aumente la comodidad del

personal administrativo,

con el fin de obtener

mayores rendimientos en

las gestiones municipales

que demandan los clientes

del cantón.

Mejora 1 Realizar la construccion

del edificio municipal en

periodo 2013 SALDO DE

JUDESUR

N de metros

construidos,1

600 metros

cuadrados

50% 50% 50% 50% 100% Alcalde 01 edificios bienes duraderos

ç 14,504,055.08
7.252.027,54 7.252.027,54

Desarrollo 

economico local
dar adecuado

mantenimiento y

reparación a las

instalaciones de la terminal

en Ciudad Neillypara mejor

servicio a la ciudadania

Mejora 2 relizar mantenimiento y

reparaciones en la

terminal de Ciudad neilly

en periodo 2013

N de

repraciones 

efectuadas

0% 0% 100% 100% 100% Alcalde materiales y

suministros ç

624,447,33

624.447,33

Desarrollo 

economico local
dar adecuado

mantenimiento y

reparación a las

instalaciones del Mercado

en Ciudad Neillypara mejor

servicio a la ciudadania

Mejora 3 relizar mantenimiento y

reparaciones al Mercado

de Ciudad neilly en

periodo 2013

N de

repraciones 

efectuadas

50% 50% 50% 50% 100% Alcalde materiales y

suministrosç 

14,301,251.43

7.150.625,73 7.150.625,70

Infraestructura 

equipamiento y

servicio

Dar continuidad a detalles

de parque de ciudad Neilly

Mejora 4 realizar detalles del

anfiateatro en parque de

ciudad neiily

N de metros

construidos,

0% 0% 100% 100% 100% 3.750.010,35

Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Construir el alcantarillado

pluvial de Ciudad neilly en

el centro de población de

Ciudad Neilly.

operativo 4 Construccion de

alcantarillado pluvial

de ciudad neilly en

año 2013

metros de

alcantarilla

do

25% 25% 75% 75% 100% 02 Vías de

comunicació

n terrestre

05 

Instalacion

es

servicios 

ç1500,000.00 

Bienes 

duraderos ç

36,779,960.40

19.139.980,20 19.139.980,20

GRUPOS

II
 S

e
m

e
s
tr

e

% de la

meta a

alcanzar

I 
S

e
m

e
s
tr

e

OBJETIVOS DE MEJORA 

Y/O OPERATIVOS

META

INDICADOR

PROGRAMACIÓN DE LA META
FUNCIONARI

O 

RESPONSAB

LE

2013

PROGRAMA III: INVERSIONES

PLANIFICACIÓN OPERATIVA

PLAN DE 

DESARROLL

O MUNICIPAL

PROG

RAMA

PROYE

CTO

SUBGRUPOS

ASIGNACIÓN PRESUPUESTARIA 

I SEMESTRE II SEMESTRE
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Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Construir el alcantarillado

pluvial de Ciudadela Salas

Vindas de Ciudad Neilly.

operativo 5 Construccion de

alcantarillado pluvial

de Ciudadela Salas

Vindas en año 2013

metros de

alcantarilla

do

50% 200 50% 1 100% 02 Vías de

comunicació

n terrestre

05 

Instalacion

es

materiales y

suministros 

1.901.114,29 1.901.114,29

Desarrollo 

economico local
         3 atencion poblacion joven

proyecto de persona joven 

Mejora 6 relizar proyecto de 

persona joven en 

canton corredores en 

periodo 2013

N de

actividades 

efectuadas

50 50% 50 50% 100% 6 otros

proyectos
1.812.752,49 1.812.752,49

Desarrollo 

economico local
         3 levantar informacion actualizada

del catastro en el canton

mejora 7 Llevar a cabo la 

actualizacion del 

catastro en el canton

Actualizacion 

cumplida

50 50% 50% 50% 100% Alcalde-

Proveedor

07 otros

fondos e

inversiones

remuneraciones-

servicios-materiales y

suministros

15.354.191,89 15.354.191,89

Unidad Técnica

de Gestión Vial

Mejorar la administración de los

recursos destinados al

mejoramiento de la

infraestructura vial.

Operativo 8 Mantener en

funcionamiento la Oficina 

de la Unidad Técnica Vial 

los 12 meses del año, 

6 50% 6 50% 100% Director de

la Unidad

Técnica                               

-                              

Proveedor                               

-                              

Alcalde

02 Vías de

comunicación 

terrestre

02 vias

terrestes

servicios ç18,500,000.00 9.250.000,00 9.250.000,00

Mantenimiento 

Rutinario de la

Red Vial Cantonal

Mantener la productividad del

cantón mediante la atención

rutinaria de los caminos.

Mejora 9 Reforzar el

mantenimiento rutinario

a 30 km de la red vial

cantonal.

Cantidad de

kilómetros 

atendidos

50% 20 50% 100% Director de

la Unidad

Técnica                               

-                              

Proveedor                               

-                              

Alcalde

02 Vías de

comunicación 

terrestre

02 vias

terrestes

servicios ç5,800,000.00

materiales y

suministrosç 

9424,778.27

7.612.389,14 7.612.389,19

Mantenimiento 

Periodico de la

Red Vial Cantonal

Revitalizar la capacidad de

penetración de los caminos en

zonas de mayor productividad.

Mejora 10 reforzar el

mantenimiento periodico

a 21 km de la red vial

cantonal.

Cantidad de

kilómetros 

atendidos

49% 17 50% 100% Director de

la Unidad

Técnica                               

-                              

Proveedor                               

-                              

Alcalde

02 Vías de

comunicación 

terrestre

02 vias

terrestes

servicios ç10,500,000.00 5.250.000,00 5.250.000,00

Rehabilitación de

la Red Vial

Cantonal

-Construir alcantarillados

pluviales en los centros de

población. -

Rehabilitar sistemas de

alcantarillado pluvial

colapsados.

Mejora 11 Rehabilitar los drenajes

de los caminos

vecinales para un total

de 10 pasos de

alcantarilla con sus

respectivos cabezales y

un puente.

Cantidad de

pasos de

alcantarilla 

rehabilitados

50% 5 50% 100% Contador 

Municipal                  

-                          

Alcalde

02 Vías de

comunicación 

terrestre

02 vias

terrestes

materiales y suministros

ç 15,000,000.00
7.500.000,00 7.500.000,00

Mejoramiento de

red vial

darle mejoramiento a los

caminos del canton

Mejora 12 Mejorar los caminos del

canton 

compra de

140 

toneladas de

mezcla 

asfaltica. 

Director de

la Unidad

Técnica                               

-                              

Proveedor                               

-                              

Alcalde

02 vias

terrestes

materiales y suministros

ç 18,120,000.00

9.060.000,00 9060000

Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Mejorar la infraestructura vial en

l canton

Mejora 13 Tratamiento asfaltico 

200 mteros barrio 

san jorge

N de metros

aplicados 

0 0% 200% 100% 100% Alcalde-

Proveedor

02 vias de

comunicacio

n

Materiales y Suministros

Ç2,000,000.00
0,00 2.000.000,00

Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Mejorar la infraestructura vial en

l canton

Mejora 14 Prestamo con el 

sistema Bancario 

nacional para 

Construccion de 

Puentes en 

comunidad Bajo Los 

Indios

prestamo 

formalizado

0 0% 100% 100% 100% Alcalde-

Proveedor

02 vias de

comunicacio

n

vias de comunicación

terrestre +

200,000,000.00

0,00 200.000.000,00

Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Mejorar la infraestructura vial en

l canton

Mejora 15 Intereses y 

amortizacion de 

prestamo del 

sist.Bancario 

nacional 

p/construccion 

puentes bajo Los 

Indios

N de pagos

de interes /

mes

0 0% 100% 100% 100% Alcalde-

Proveedor

7-otros 

fondos e

inversiones

Intereses  

ç15,000,000.00
0,00 15.000.000,00
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Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Mejorar la infraestructura vial en

l canton

Mejora 16 Asfaltado de rutas en 

el cantón de 

corredores

N de metros

aplicados 

0 0% 200% 100% 100% Alcalde-

Proveedor

02 vias de

comunicacio

n

Materiales y Suministros

Ç645,023.93
0,00 645.023,93

Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Mejorar la infraestructura en la

Escuela Bella Luz dela Vaca en

periodo 2013

Mejora 17 mejorar y remodelar 

la escuela de Bella 

luz de la Vaca

N metros

construidos

50 50% 50% 50% 100% Alcalde-

Proveedor

06 Otros

proyectos

Materiales y Suministros 2.000.000,00 2.000.000,00

Infraestructura 

equipamiento y

servicio

         3 Mejorar la infraestructura

deportiva en Urbanización Villa

darizara en periodo 2013

Mejora 18 Construir una 

cancha multiuso en 

la urb Villa Darizara

N metros

construidos

50 50% 50% 50% 100% Alcalde-

Proveedor

06 Otros

proyectos

Materiales y Suministros 3.500.000,00

desarrollo 

Institucional

comisión festival luces Mejora 19 sin definir cuentas 

especiales

sumas sin asignacion 300.000,00

desarrollo 

Institucional

construir carroza muncipal para

actividad festival luces

Mejora 20 construir carroza

muncipal para actividad

festival luces en periodo

2013

Carroza 

construida

100% 100% 100% Alcalde-

Proveedor

materilaes y suministros 404.180,66

desarrollo 

Institucional

aprovisionamiento de intereses

para el edificio prestamos N1 y

2 del Banco nacional

Mejora 21 Suplir el pago de

intereses del prestamo

del edificio por parte del

Banco nacional

N de pagos

de interes /

mes

100% 100% 100% Alcalde-

Proveedor

intereses 55.706.164,17

desarrollo 

Institucional

aprosionamiento de intereses y

amortizacion de asfaltado de

rutas de ley 8114

Mejora 22 suplir el pago de

intereses y

amortizaciondel 

prestamo del asfaltado

de rutas

N de pagos

de interes y

amortización 

/ mes

Alcalde-

Proveedor

intereses ç 371,880.10

amortizacionç 

1,000,000.00

1.371.880,10

SUBTOTALES  0,0 0,0 0,0 0,00 0,00

TOTAL POR PROGRAMA 0% 0% #¡DIV/0! 96.783.081,28 373.084.787,84

20% Metas de Objetivos de Mejora 0% 0% 0%

2% Metas de Objetivos Operativos 0% 0% 0%

22 Metas formuladas para el programa
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PLAN OPERATIVO ANUAL

MUNICIPALIDAD DE

Presupuesto extraordinario 01-2013

MATRIZ DE DESEMPEÑO PROGRAMÁTICO

MISIÓN:  Desarrollar proyectos de inversión a favor de la comunidad con el fin de satisfacer sus necesidades.

Producción final: Proyectos de inversión

PLANIFI

CACIÓN 

ESTRAT

ÉGICA

% %

AREA 

ESTRAT

ÉGICA Código No. Descripción

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Mejora 1 , Constrcuccion - entechado

cancha multiuso en Veracruz (5 Ptos),

- mejoras en salones comunales de San

Rafael (4 Ptos), 3- reparacion salon

comunal Fca naranjo ( 1 ptos)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5 50% 100 Alcalde                      

-                            

Proveedor

01 

Edificios

2.950.445,68 2.950.445,68

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Mejora 2 Construir 1- Repracion Salon Comunal

Control(2pto), 2'Construccion Salon

Comunal caracol de la Vaca (3 ptos) 3-

Construccion II etapa Salon Actos escuela

San Martín (2ptos)4- Construccion Salon

Comunal La Palma (3 Ptos)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50% 5 50% 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

01 

Edificios

Bienes 

duraderos

12.436.621,60 12.436.621,60

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Mejora 3 1- Construccion aula Catequesis Naranjo

Laurel*3ptos(, 2- Construccion aula

Computo Bella Luz(3,5 ptos)3- Construccion

aula San Mart'in (2ptos) 4- Construccion aula 

Escuela La Palma (1,5) 

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50% 5 50% 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

01 

Edificios

bienes 

duraderos

10.522.937,50 10.522.937,50

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Mejora 4 1- Contruccion comedor escolar La

Mariposa(3 ptos) 2-Construccion comedor

escolar La Bota(3ptos) 3-Construccion

comedor escolar Darizara (4ptos) 

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50% 5 50% 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

01 

Edificios

Bienes 

duraderois

7.321.209,70 7.321.209,70

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Operativo 5 Construir 1-Construir II Etapa Salon

ComunalCaracol de la Vaca (3ptos)2-

Reparacion Centro de Nutricion La

Cuesta(3pto), 3-Reparacion Salon

ComunalSan Jorge(2pto) 4-'reparacion

Salon Comunal La Fortuna (2 ptos) 

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50% 5 50% 100 Alcalde                      

-                            

Proveedor

01 

Edificios

Bienes 

duraderos

11.112.562,88 11.112.562,88

GRUPOS

II
 S

e
m

e
s

tr
e

% de la

meta a

alcanzar

I 
S

e
m

e
s

tr
e

OBJETIVOS DE MEJORA 

Y/O OPERATIVOS

META

INDICADOR

PROGRAMACIÓN DE LA META
FUNCION

ARIO 

RESPONS

ABLE

2013

PROGRAMA IV: PARTIDAS ESPECIFICAS

PLANIFICACIÓN OPERATIVA

PLAN DE 

DESARR

PRO

GRA

MA

PROYE

CTO

SUBGRUPO

S

ASIGNACIÓN 

I SEMESTRE II SEMESTRE
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Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Mejora 6 1- Construccion Ietapa Iglesia catolica el

Roble Laurel

obra 

concluida

0% 100 100% 100% Alcalde          

proveedor

01 

Edificios

bienes 

duraderos

7.495.185,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Mejora 7 1- Repasracion de aulas ytecho iglesia

Catolica C.N (2 ptos) 2- reparaciones en

escuela La fortuna (2 ptos) 3- Reparaciones

en edficio Comando sur san Jorge( 2ptos) 4- 

Conclucion Edificio cruz Roja CN (2ptos) 5-

Construcc bateria Sanitaria Comunidad

Cristiana Hossana(2ptos)

Puntaje 

asignado 

a cada

obra

0% 100 100% 100% Alcalde          

proveedor

01 

Edificios

bienes 

duraderos

14.840.000,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Mejora 8 1-Construccion I etapa templo Asoc. Oasis

de paza (2 ptos) 2- Construccion I etapa

aulas Iglesia Cuadrangular B darizara (2

ptos) 3- Construccion aula escuela San

martín( 2ptos) 4- Construccion I etapa Salon

Actos escuela Confraternidad (2ptos) 5-

Construccion aulas Catequesis Iglesia Catol

Santa Lucia(2ptos)

Puntaje 

asignado 

a cada

obra

0% 100 100% 100% Alcalde          

proveedor

01 

Edificios

bienes 

duraderos

13.560.000,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Mejora 9 1-Acondicionamiento palza deportes

comunidad el roble (2 ptos) 2- Construccion

de cielo razo Escuela Fca Cenizo Laurel (2

ptos) 3- Entechado de aulas Iglesia

comunidad san miguel( 2ptos) 4- Ampliacion

salon comunal Asoc desarrollo rio nuevo

(2ptos) 5-Arreglo convento de monjasLa

Cuesta(2ptos)

Puntaje 

asignado 

a cada

obra

0% 100 100% 100% Alcalde          

proveedor

01 

Edificios

bienes 

duraderos

17.353.517,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Mejora 10 1-Arreglos en edficio escolar junta educ juan

lara Alfaro (2 ptos) 2- Construcc II etapa

Puesto policial B San Jorge (2 ptos) 3-

Mejoras en infraestructura CEN CINAE B

San Jorge( 2ptos) 4- Construccion II etapa

Salon Actos escuela Excelencia san Jorge

(2ptos) 5-Mejoras y Pintura Iglesia Catolica

B San Jorge(2ptos)

Puntaje 

asignado 

a cada

obra

0% 100 100% 100% Alcalde          

proveedor

01 

Edificios

bienes 

duraderos

11.372.800,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la infraestructura

comunal de diferentes

centros de población.

Mejora 11 1-remodelación de 3 aulas (pintura electr,

ceramica Bateria Sanit escuela bella Luz. (3

ptos) 2- Remodelacion y ampliación de aula

de kinder Escuela Fca mango (2 ptos) 3-

Construcción de Salon Multiuso 120mtrs I

Etapa Escuela La Libertad( 3ptos) 4-

Acondicionamiento de aula de Computo

Escuela Santa martha (2ptos)

Puntaje 

asignado 

a cada

obra

0% 100 100% 100% Alcalde          

proveedor

01 

Edificios

bienes 

duraderos

19.246.708,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

vial en diversos caminos del

Canton

mejora 12 1- conservacion en 4 distritos(2 ptos) 2-

Copmpra de combustibles(2ptos) 3-

Reparacioin de vias Barrio El carmen(2pto)4- 

reparacion de caminos altos de San Antonio

(2pto)5-Tratamiento de basey sub base(1

pto) 6- Asfaltado de distritos (1 pto) 

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

02 Vías

de 

comunica

ción 

terrestre

Bienes duraderos 11.828.266,24 11.828.266,24
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Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

vial en diversos caminos del

Canton

mejora 13 1- reparacion y ampliacion de Alcantarillado

RSan Rafael(7 ptos) 2-Copmpra de

materiales puente San martín(3ptos)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

02 Vías

de 

comunica

ción 

terrestre

Bienes duraderos 3.484.504,50 3.484.504,50

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

vial en diversos caminos del

Canton

mejora 14 1-Alumbrado del cementerio de la Cuesta(2

ptos) 2-Comite de deportes Canoas

iluminacion(2ptos) 3- Acueducto del Bajillo

de abrojo(2pto)4- Alcantarillado Barrio La

fortuna (2pto) 5- Embellecimiento

cementerio bajo Los Indios(2 ptos)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

05 

Instalacion

es

Bienes 

Duraderos

19.714.092,00 19.714.092,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

vial en diversos caminos del

Canton

operativo 15 1-Drenajes alderededor de parque y plaza

de laurel(4ptos) 2- Construccion de 250 mtrs

de malla Escuela Rio Bonito (4ptos)3-

Enmallado de Lote escuela Colorado(2

ptos)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

05 

Instalacion

es

bienes 

duraderos

8.685.508,00 8.685.508,00

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

vial en diversos caminos del

Canton

operaivo 16 1-Plaza el triunfo Corredores(2pto) 2-

Construccion parque La Cuesta (1 pto) 3-

Mantenimiento Cancha de Futbol La

Palma(1pto) 4-Reparacion Plaza Rio nuevo(

2ptos) 5-Reconstruccion cancha Multiuso

salas Vindas(2pto)6-Cancha multiuso

veracruz (2pto)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

06 Otros

proyectos

Bienes 

duraderos, 

servicios, 

materiales y

suministros

11.342.116,53 11.342.116,53

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

en el Canton

operativo 17 1- reparaciones en el parque de la Cuesta

(2ptos) 2-reparacion y mantenimiento

cementerio La Cuesta(2ptos)3-reparacion y

mantenimiento cementerio El

Triunfo(2ptos)4- Construccion a

acondicionamiento parque infantil barrio San 

jorge (2 ptos) 5- remodelación y mejora aula

kinder escuela labrador (2 ptos)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

06 Otros

proyectos

Bienes 

duraderos 

materiales y

suministros

10.009.553,57 10.009.553,57

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

en el Canton

operativo 18 1- cancha multiuso veracruz (2ptos) 2-

cercado de malla Parque infantil

darizara(2ptos)3-Reconstrucción cancha

deportiva Ciudadela 22 octubre(3ptos)4-

Construccion II etapa B San Jorge Comite

pro parque  (3 ptos)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

06 Otros

proyectos

Bienes 

duraderos 

materiales y

suministros

5.913.807,20 5.913.807,20

Infraestruc

tura 

equipami

ento y

servicio

IV Fortalecer la Infraestructura

vial en el Canton

mejora 19 1- Asociacion pro acueducto verek compra

veh(4ptos) 2- Compra de Hidrantes Ciudad

Neily (4ptos) 3- Mobiliario Para salon

comunal Barrio San Jorge(2 ptos)

Puntaje 

Asignado 

a cada

obra

5 50 5% 50 100% Alcalde                      

-                            

Proveedor

07 Otros

fondos e

inversione

s

bienes 

duraderos

11.057.411,00 11.057.411,00

SUBTOTALES 0,0 0,0 0,0 0,00 0,00

TOTAL POR PROGRAMA 0% 0% #¡DIV/0! 126.379.036,40 210.247.246,40

14% 13,00 0% 0% 0%

5% Metas de Objetivos Operativos 0% 0% 0%

19 Metas formuladas para el programa
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CLASIFICACION ECONOMICA DE INGRESOS PARCIAL TOTAL %

INGRESOS 1.023.458.087,88

TRANSFERENCIAS CORRIENTES DEL SECTOR PUBLICO 3.476.890,00 0,34%

Transferencias corrientes de Organos descontrentrados

Aporte de la persona Joven 3.476.890,00

INGRESOS DE CAPITAL 3.272.930,38 0,32%

TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 3.272.930,38 0,32%

Transferencias de capital de gobiernos locales 3.272.930,38

Aporte de FEDEMSUR 3.272.930,38 0,32%

FINANCIAMIENTO 200.000.000,00

Prestamo del  Banco Nacional de Costa Rica 200.000.000,00

RECURSOS DE VIGENCIAS ANTERIORES 816.708.267,50 79,80%

superavit libre 28.762.947,96

Superavit especifico 787.945.319,54 76,99%

0,00%

Junta Administrativa del Registro Nacional, 3% del IBI, Leyes 7509 y 2.755.565,71

Juntas de educación, 10% impuesto territorial y 10% IBI, Leyes 7509 y 17.811.279,38 * 1,74%

Organismo de Normalización Técnica, 1% del IBI, Ley Nº 7729 2.305.382,28 * 0,23%

Fondo del Impuesto sobre bienes inmuebles, 76% Ley Nº 7729 55.120.839,26 * 5,39%

Mantenimiento y conservación caminos vecinales y calles urbanas 553.575,10 * 0,05%

Fondo programas deportivos 50% espectáculos públicos 20.175,98 0,00%

Fondo programas culturales 50% espectáculos públicos 2.085.260,64 0,20%

Consejo de Seguridad Vial, art. 217, Ley 7331-93 30.057.781,55 2,94%

Comité Cantonal de Deportes 7.904.303,54 0,77%

Consejo Nacional de Rehabilitación 6.332.322,49 0,62%

Fondo derechos de estacionamiento 624.447,33 0,06%

Ley Nº7788 70% aporte Fondo Parques Nacionales 8.838.789,93 0,86%

Ley Nº7788 30% Estrategias de protección medio ambiente 1.320.611,25 0,13%

Fondo Ley Simplificación y Eficiencia Tributarias Ley Nº 8114 78.716.658,37 7,69%

Proyectos y programas para la Persona Joven 148.614,97 0,01%

Fondo servicio de mercado 14.301.251,51 1,40%

Saldo de partidas específicas 336.626.282,80 32,89%

Junta de Desarrollo Regional de la Zona Sur (JUDESUR) 60.336.254,40 5,90%

prestamo de asfaltado con BNCR 645.023,93 0,06%

FEDEMSUR trnasf de Gob Local 27.435.453,40 2,68%

Comisión Festival Luces de Ciudad neilly 300.000,00 0,03%

deposito de garantía 4.623.188,39 0,45%

5% de becas hijos productores de palma Ley 7139 2.245.332,51 0,22%

5% Centro Agrícola Cantonal para establecimiento de insumos 41.296.289,93 4,03%

Intereses de prestamo e Edificio MunicipaL 42.112.414,17 4,11%

Construccion Carroza Municipal 404.180,66 0,04%

Compra de equipo de computo Programa 01 Bienes duraderos 9.354.340,07 0,91%

Compra de vehículo para basura diferenciada prog 02 bienes durad 20.075.950,00 1,96%

Intereses de prestamo e Edificio MunicipaL (prestamo N 2) 13.593.750,00 1,33%

TOTAL 1.023.458.087,88 80,46%
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PROGRAMA I::DIRECCION Y PROGRAMA II: PROGRAMA III PROGRAMA IV TOTALES

ADMINISTRACION SERVICIOS INVERSIONES INVERSIONES

GENERAL COMUNALES PARTIDAS ESPECIFICAS

TOTALES POR OBJETO DEL GASTO 132.229.742,18 84.734.193,78 469.867.869,12 336.626.282,80 1.023.458.087,88

0 REMUNERACIONES 0,00 0,00 3.161.356,03 6.969.505,68 10.130.861,71

1 SERVICIOS 0,00 11.620.839,26 36.988.464,35 3.810.164,00 52.419.467,61

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 0,00 19.936.992,65 110.101.870,67 313.731.790,70 443.770.654,02

3 INTERESES Y COMISIONES 0 0,00 71.078.044,27 0,00 71.078.044,27

5 BIENES DURADEROS 21.889.739,26 23.118.580,32 247.089.518,83 12.114.822,42 304.212.660,83

6 TRANSFERENCIAS CORRIENTES 110.340.002,92 0,00 0,00 0,00 110.340.002,92

7 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 0 0 0 0,00

8 AMORTIZACIONES 1.000.000,00 0,00 1.000.000,00

9 CUENTAS ESPECIALES 0,00 30.057.781,55 448.614,97 0,00 30.506.396,52

SECCION DE EGRESOS POR PARTIDA GENERAL Y POR PROGRAMA
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PRGRAMA I: PROGRAMA II: PROGRAMA III PROGRAMA IV TOTALES TOTAL

DIRECCION Y SERVICIOS INVERSIONES %

ADMINISTRACION COMUNALES

GENERAL #¡REF! #¡REF! 1.023.458.087,88

TOTALES POR OBJETO DEL GASTO 132.229.742,18 84.734.193,78 469.867.869,12 336.626.282,80 1.023.458.087,88 0,97

0 REMUNERACIONES 0,00 0,00 3.161.356,03 6.969.505,68 10.130.861,71 0,99%

01 REMUNERACIONES BASICAS 0,00 0,00 2.479.430,10 4.483.571,06 6.963.001,16 0,68%

01 Sueldos para cargos f ijos 0,00 0,00 0,00 2.214.459,56 2.214.459,56 0,22%

03 Servicios especiales 0,00 0,00 2.479.430,10 2.269.111,50 4.748.541,60 0,46%

05 Suplencias 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

02 REMUNERACIONS EVENTUALES 0,00 0,00 0,00 853.350,20 853.350,20 0,08%

01 Tiempo extraordinario 0,00 0,00 0,00 853.350,20 853.350,20 0,08%

03 INCENTIVOS SALARIALES 0,00 0,00 206.619,18 495.102,28 701.721,46 0,07%

01 Retribucion por años de servicio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

02 Restriccion al ejercicio liberal de la profesión 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

03 Decimotercer mes 0,00 0,00 206.619,18 495.102,28 701.721,46 0,07%

99 otros incentivos salariales 0,00 0,00 0,00 0,00%

04 CONTRIBUCIONES PATRONALES 0,00 0,00 363.732,40 870.126,78 1.233.859,18 0,12%

01 Contribucion patronal  C.C.S.S 14% 0,00 0,00 351.335,25 840.420,66 1.191.755,91 0,12%

05 Contribucion Patronal al B.P.D.C.0.5% 0,00 0,00 12.397,15 29.706,12 42.103,27 0,00%

05 CONTRIBUC. PATRON0A FDOS PENSIONES Y Otros 0,00 0,00 111.574,35 267.355,36 378.929,71 0,04%

02 Aporte Pat. Reg.Obligatorio de pensiones comple.1.5% 0,00 0,00 37.191,45 89.118,36 126.309,81 0,01%

03 Aporte Patronal fondo capitalizac laboral 3% 0,00 0,00 74.382,90 178.237,00 252.619,90 0,02%

1 SERVICIOS 0,00 11.620.839,26 36.988.464,35 3.810.164,00 52.419.467,61 5,12%

01 ALQUILERES 0,00 4.000.000,00 0,00 51.750,00 4.051.750,00 0,40%

2 Alquiler maquinaria,equipo y mobiliario 4.000.000,00 0,00 0,00 4.000.000,00 0,39%

04 Alquiler y derechos para telecomunicaciones 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

01 Alquileres 0,00 0,00 0,00 0,00

02 alquiler de maquinaria y equipo 0,00 0,00 0,00 51.750,00 51.750,00 0,00

02 SERVICIOS BASICOS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

01 Servicio de agua y alcantarillado 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

02 Servicio de energia electrica 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

03 Servicio de correo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

04 Servicio de telecomunicaciones 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

99 Otros servicios basicos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

03 SERVICIOS COMERCIALES Y FINAC 0,00 0,00 2.500.000,00 0,00 2.500.000,00 0,24%

01 Información

02 Publicidad y Propaganda 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

03 Imspresión, encuadernacion y otros 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

04 transporte de bienes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 0,00 0,00 26.500.000,00 0,00 26.500.000,00 2,59%

02 Servicios Juridicos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

03 servicios ingieneria 0,00 0,00 26.500.000,00 0,00 26.500.000,00

servicio limpieza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

servicio vigilancia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

99 Otros Servicios de Gestión y Apoyo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

05 GTS DE VIAJE Y TRANSPORTE 0,00 0,00 300.000,00 0,00 300.000,00 0,03%

01 Transporte dentro del País 0,00 0,00 300.000,00 0,00 300.000,00 0,03%

02 Viaticos dentro del pais 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

06 SEGUROS, REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 0,00 0,00 111.574,35 267.355,03 378.929,38 0,04%

01 Seguros  riegos 4,5% 0,00 0,00 111.574,35 267.355,03 378.929,38 0,04%

01 Seguros vehiculos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

2 Reaseguros 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

3 Obligaciones por contratos de seguros 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

07 CAPACITACION Y PROTOCOLO 0,00 120.839,26 1.576.890,00 0,00 1.697.729,26 0,17%

1 Actividades de capacitacion 0,00 120.839,26 1.576.890,00 0,00 1.697.729,26 0,17%

02 Actividades protocolarias y sociales 0,00 0,00 0,00 0,00 çççççç

03 Gastos de representacion institucional 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

08 MANTENIMIENTO Y REPARACION 0,00 7.500.000,00 6.000.000,00 3.491.058,97 16.991.058,97 1,66%
1 Mantenimiento edif icios y locales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

04

Mantenimiento y reparacion de maquinaria y equipo de 

producción 5.000.000,00 5.800.000,00 3.491.058,97 14.291.058,97 1,40%

05 mant. Y rep. Equipo de transporte 0,00 2.500.000,00 0,00 0,00 2.500.000,00 0,24%

06 Mant. Y rep. equipo de comunicación 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

07 Mant. Y rep.equipo y mobiliario ofic. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

08 Mant. y rep. equipo computo y sistemas de informacion 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

99 Mant. Y rep.  de otros equipos 0,00 0,00 200.000,00 0,00 200.000,00 0,02%

99 SERVICIOS DIVERSOS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

99 Otros servicios no especif icados 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 0,00 19.936.992,65 110.101.870,67 313.731.790,70 443.770.654,02 43,36%

01 PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS 0,00 4.000.000,00 5.000.000,00 21.408.842,00 30.408.842,00 2,97%

01 Combustibles y lubricantes 0,00 4.000.000,00 5.000.000,00 21.408.842,00 30.408.842,00 2,97%

2 Productos farmaceuticos y medic. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

4 Tintas, pinturas y diluyentes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

99 Otros productos químicos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

EGRESOS DETALLADOS GENERAL Y POR PROGRAMAS



Municipalidad de Corredores 

Presupuesto extraordinario 01-2013 

24 

 

 
 

03 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO 0,00 1.874.186,35 100.272.911,74 288.984.952,03 391.132.050,12 38,22%

01 Materiales y productos metálicos 0,00 0,00 0,00 998.708,40 998.708,40 0,10%
02 Materiales y productos minerales y asfálticos 0,00 0,00 61.899.960,40 17.583.198,10 79.483.158,50 7,77%

3 Madera y sus derivados 0,00 0,00 0,00 2.000.000,00 2.000.000,00 0,20%

02 Materiales y productos minerales y asfálticos 0,00 0,00 4.447.252,50 0,00 4.447.252,50 0,00

04 Materiales y productos eléctricos,telefónicos y de cómputo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%
05 Materiales y Productos de Vidrio 0,00 0,00 0,00 0,00%

06 materiales y productos de plástico 0,00 0,00 15.000.000,00 0,00 15.000.000,00 1,47%

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 0,00 1.874.186,35 18.925.698,84 271.535.048,86 292.334.934,05 28,56%

04 HERRAMEINTAS, REPUESTOS Y ACCESORIOS 0,00 13.000.000,00 4.424.778,27 2.470.000,00 19.894.778,27 1,94%

1 Herramientas e instrumentos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

02 Repuestos y accesorios 0,00 13.000.000,00 4.424.778,27 2.470.000,00 19.894.778,27 1,94%

99 UTILES, MATERIALES Y SUMINISTROS DIVERSOS 0,00 1.062.806,30 404.180,66 0,00 1.466.986,96 0,14%

01 Utiles y materiales de oficina y computo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

03 Productos de papel carton e impresos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

04 Textiles y vestuarios 0,00 1.062.806,30 0,00 0,00 1.062.806,30 0,10%

05 Utiles y materiales de limpieza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

06 Útiles y materiales de resguardo y seguridad 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

99 Otros útiles, materiales y suministros 0,00 0,00 404.180,66 0,00 404.180,66 0,04%

3 INTERESES Y COMISIONES 0,00 0,00 71.078.044,27 0,00 71.078.044,27 6,94%

02 INTERESES SOBRE PRESTAMOS 0,00 0,00 71.078.044,27 0,00 71.078.044,27 6,94%

06 Intereses s/prestamos de Instituciones publicas f inancieras 0,00 0,00 71.078.044,27 0,00 71.078.044,27 6,94%

3 INTERESES SOBRE PRESTAMOS 0,00 0,00 0,00 0,00

02 INTERESES SOBRE PRESTAMOS 0,00 0,00 0,00 0,00

03 Interesessobre prestamos de instituciones descentralizadas no empresariales 0,00 0,00 0,00 0,00

ACTIVIDAD03 ADMINISTRACIÓN DE INVERSIONES PROPIAS 0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

5 BIENES DURADEROS 21.889.739,26 23.118.580,32 247.089.518,83 12.114.822,42 304.212.660,83 29,72%

1 MAQUINARIA, EQUIPO Y MOBILIARIO 0,00 22.075.950,00 28.835.453,40 12.114.822,42 63.026.225,82 6,16%

01 Maquinaria y equipo para la produccion 2.000.000,00

2 Equipo de Trasporte 0,00 20.075.950,00 0,00 0,00 20.075.950,00 1,96%

3 Equipo de comunicación 20.354.340,07 0,00 0,00 20.354.340,07 1,99%

4 Equipo y mobiliario de oficina 1.535.399,19 0,00 573.172,42 2.108.571,61 0,21%

5 Equipo y programas de  cómputo 0,00 27.435.453,40 0,00 27.435.453,40 2,68%

6 Equipo sanitario, de laboratorio e investigación 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

7 Equipo y mobiliario educaciona, deportivo y recreativo 0,00 1.042.630,32 1.400.000,00 0,00 2.442.630,32 0,24%

99 Maquinaria y equipo diverso 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

99 Maquinaria y equipo diverso 0,00 0,00 0,00 11.541.650,00 11.541.650,00

2 CONSTRUCCIONES, ADICIONES Y MEJORAS 0,00 218.254.065,43 0,00 218.254.065,43 21,33%

1 edif icios 0,00 14.504.055,08 0,00 14.504.055,08 1,42%

2 Vias de comunicación terrestre 0,00 0,00 200.000.000,00 0,00 200.000.000,00 19,54%

7 Instalaciones 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

99 Otras contrucciones adiciones y mejoras 0,00 0,00 3.750.010,35 0,00 3.750.010,35 0,37%

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

03 BIENES PREEXISTENTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1 TERRENOS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 TRANSFERENCIAS CORRIENTES 110.340.002,92 0,00 0,00 0,00 110.340.002,92 10,78%

01 OTRAS TRANSFEENCIAS CORRIENTES AL SECTOR PUBLICO45.947.643,33 0,00 0,00 0,00 45.947.643,33 4,49%

01 Organo de normalización técnica (1% I.B.I) 2.305.382,28 0,00 0,00 0,00 2.305.382,28 0,23%

02 Ley Nº 7788 10% aporte CONAGEBIO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

02 Ley Nº 7788 63% aporte fondo Parques Nac. 8.838.789,93 0,00 0,00 0,00 8.838.789,93 0,86%

02 Junta adms Registro Nac.3% I.B.I 2.755.565,71 0,00 0,00 0,00 2.755.565,71 0,27%

03 Juntas de Educac. 10% I.B.I 17.811.279,38 0,00 0,00 0,00 17.811.279,38 1,74%

04 Comite Cantonal de deportes 7.904.303,54 0,00 0,00 0,00 7.904.303,54 0,77%

transferencias de capital a instituciones descentralizadas 0,00 0,00 0,00 0,00%

02 TRANSFERENCIAS CORRIENTES A PERSONAS 2.245.332,51 0,00 0,00 0,00 2.245.332,51 0,22%

02 Becas a terceras personas 2.245.332,51 0,00 0,00 0,00 2.245.332,51 0,22%

03 Ayudas a funcionarios 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

3 PRESTACION ES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

1 Prestaciones legales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%

04 TRANSFERENCIAS CORRIENTES A ENTIDADES PRIVADAS SIN FINES DE LUCRO41.296.289,93 0,00 0,00 0,00 41.296.289,93 4,03%

04 Centro agrícula Cantonal p/ estab. almacen de insumos ley 713941.296.289,93 0,00 0,00 0,00 41.296.289,93 4,03%

06 OTRAS TRANSFEENCIAS CORRIENTES AL SECTOR PRIVADO20.850.737,16 0,00 0,00 20.850.737,16 2,04%

01 indenizaciones 16.227.548,77 0,00 0,00 16.227.548,77

02 Reintegros o devoluciones 4.623.188,39 0,00 0,00 4.623.188,39 0,45%

7 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 0 0 0,00 0,00 0,00 0,00%

3 TRANSFERENCIA DE CAPITAL A ENTIDADES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

asociacion casa de ancianos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 AMORTIZACION  0,00 0,00 1.000.000,00 0,00 1.000.000,00 0,00

02 AMORTIZACION DE PRESTAMOS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

03 Amortizacion prestamos de instituciones no empresariales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

06 Amortizacion prestamos de instituciones publicas f inancieras 1.000.000,00 0,00 1.000.000,00 1.000.000,00

9 CUENTAS ESPECIALES 0,00 30.057.781,55 448.614,97 0,00 30.506.396,52 0,00

02 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 0,00 30.057.781,55 448.614,97 0,00 30.506.396,52 0,00

1 Sumas libres sin asignacion presupuestaria 0,00 0,00 300.000,00 0,00 300.000,00 0,00

02

sumas con destino especif ico sin asignacion

presupuestaria 0,00 30.057.781,55 148.614,97 0,00 30.206.396,52 0,00
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132.229.742,18 4,47%

ACTIVIDAD03 ADMINISTRACIÓN DE INVERSIONES PROPIAS 21.889.739,26 0,74%

5 BIENES DURADEROS 21.889.739,26 0,74%

01 MAQUINARIA, EQUIPO Y MOBILIARIO 21.889.739,26 0,74%

3 EQUIPO DE COMUNICACIÓN 0,00 0,00%

4 equipo y mobiliario de Oficina 1.535.399,19 0,00%

5 Equipo y programas de computo 20.354.340,07 0,00%

99 Mquinaria equipo y mobilirio diverso 0,00 0,00%

ACTIVIDAD04 REGISTRO DE DEUDAS, FONDOS Y TRANSFERENCIAS 110.340.002,92 3,73%

6 TRANSFERENCIAS CORRIENTES 110.340.002,92 3,73%

01 OTRAS TRANSFEENCIAS CORRIENTES AL SECTOR PUBLICO 45.947.643,33 1,55%

01 Organo de normalización técnica (1% I.B.I) 2.305.382,28 0,00%

02 Ley Nº 7788 10% aporte CONAGEBIO 0,00 0,30%

03 Ley Nº 7788 63% aporte fondo Parques Nac. 8.838.789,93 0,09%

02 Junta adms Registro Nac.3% I.B.I 2.755.565,71 0,60%

03 Juntas de Educac. 10% I.B.I 17.811.279,38 0,21%

03

Consejo Nacional de Rehabilitación y educacion especial

(0.5%) 6.332.322,49 0,00%

04 Unión nacional de Gobiernos Locales 0,00 0,00%

04 Liga de Municipalidades productoras de banano 0,00 0,27%

04 Comite Cantonal de deportes 7.904.303,54 0,00%

04 Liga de Municipalidades Pacifico Sur 0,00 0,00%

02 TRANSFERENCIAS CORRIENTES A PERSONAS 2.245.332,51 0,08%

02 Becas a terceras personas 2.245.332,51

03 Ayudas a funcionarios 0,00%

03 PRESTACION ES 0,00 0,00%

1 Prestaciones legales 0,00 0,00%

04 TRANSFERENCIAS CORRIENTES A ENTIDADES PRIVADAS SIN FINES DE LUCRO62.147.027,09 2,10%

06 OTRAS TRANSFEENCIAS CORRIENTES AL SECTOR Privado

01 Indenizaciones 16.227.548,77

02 reintegros o devoluciones 4.623.188,39

04

Centro agrícula Cantonal p/ estab. almacen de insumos

ley 7139 41.296.289,93 0,00%

PROGRAMA I: DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN GENERAL
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84.734.193,78

SERVICIO 02 RECOLECCIÓN DE BASURA 32.575.950,00

1 SERVICIOS 2.500.000,00

08 2.500.000,00

05 mant. Y rep. Equipo de transporte 2.500.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 10.000.000,00

01 PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS 2.000.000,00

01 Combustibles y lubricantes 2.000.000,00

04 HERRAMEINTAS, REPUESTOS Y ACCESORIOS 8.000.000,00

02 Repuestos y accesorios 8.000.000,00

5 BIENES DURADEROS 20.075.950,00

01 MAQUINARIA EQUIPO Y MOBILIARIO 20.075.950,00

02 equipo de transporte 20.075.950,00

SERVICIO 03 MANTENIMIENTO DE CAMINOS Y CALLES 2.553.575,10

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 553.575,10

03 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO 553.575,10

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 553.575,10

5 BIENES DURADEROS 2.000.000,00

01 MAQUINARIA EQUIPO Y MOBILIARIO 2.000.000,00

01 Maquinaria y equipo para la produccion 2.000.000,00

SERVICIO 09 CULTURALES Y DEPORTIVOS 2.105.436,62

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.062.806,30

99 UTILES, MATERIALES Y SUMINISTROS DIVERSOS 1.062.806,30

04 Textiles y vestuarios 1.062.806,30

5 BIENES DURADEROS 1.042.630,32

01 MAQUINARIA, EQUIPO Y MOBILIARIO 1.042.630,32

07 Equipo y mobiliario educaciona, deportivo y recreativo 1.042.630,32

SERVICIO 10 SERVICIOS SOCIALES Y COPLEMENTARIOS 120.839,26

1 SERVICIOS 120.839,26

7 CAPACITACION Y PROTOCOLO 120.839,26

1 Actividades de capacitacion 120.839,26

SERVICIO 16 DEPOSITO Y TRATAMIENTO DE BASURA 16.000.000,00

1 SERVICIOS 9.000.000,00

1 ALQUILERES 4.000.000,00

2 Alquiler maquinaria,equipo y mobiliario 4.000.000,00

8 MANTENIMIENTO Y REPARACION 5.000.000,00

4

Mantenimiento y reparacion de maquinaria y equipo de 

produccion 5.000.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 7.000.000,00

1 PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS 2.000.000,00

1 Combustibles y lubricantes 2.000.000,00

4 HERRAMEINTAS, REPUESTOS Y ACCESORIOS 5.000.000,00

2 Repuestos y accesorios 5.000.000,00

SERVICIO 22 SEGURIDAD VIAL 30.057.781,55

9 CUENTAS ESPECIALES 30.057.781,55

02 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 30.057.781,55

02 Sumas sin asignacion presupuestaria 30.057.781,55

SERVICIO 25 PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE 1.320.611,25

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.320.611,25

03 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO 1.320.611,25

99 materiales y productos de construccion 1.320.611,25

PROGRAMA II: SERVICIOS COMUNALES
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PROGRAMA III INVERSIONES 469.867.869,12

GRUPO 1 EDIFICIOS 29.429.753,92

PROYECTO 5 Construcción de Edificio Municipal (Judesur) ejercicio 14.504.055,08

5 BIENES DURADEROS 14.504.055,08

2 CONSTRUCCIONES, ADICIONES Y MEJORAS 14.504.055,08

1 Edificios 14.504.055,08

PROYECTO 6 REPARACIONES EN LA TERMINAL (FONDO TERMINAL) 624.447,33

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 624.447,33

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 624.447,33

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 624.447,33

PROYECTO 7 REPARACIONES EN EL MERCADO (FONDO MERCADO) 14.301.251,51

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 14.301.251,51

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 14.301.251,51

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 14.301.251,51

GRUPO 2 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 279.989.802,20

PROYECTO 1 Unidad tecnica de Gestion Vial Municipal 18.500.000,00

1

3 SERVICIOS COMERCIALES FINANCIEROS 2.500.000,00

1 Información 2.500.000,00

4 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 16.000.000,00

3 Servicios de Ingienería 16.000.000,00

PROYECTO 2 MANTENIMIENTO RUTINARIO DE RED VIAL 15.224.778,27

1 SERVICIOS 5.800.000,00

8 MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN 5.800.000,00

4 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de producción 5.800.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 9.424.778,27

1 PRUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS 5.000.000,00

1 Combustibles y lubricante 5.000.000,00

4 HERRAMIENTAS ,REPUESTOS Y ACCESORIOS 4.424.778,27

2 Repuestos y accesorios 4.424.778,27

PROYECTO 3 MANTENIMIENTO PERIODICO DE RED VIAL CANTONAL 10.500.000,00

1 SERVICIOS 10.500.000,00

4 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 10.500.000,00

3 Servicios de Ingieneria 10.500.000,00

PROYECTO 4 REHABILITACIÓN DE RED VIAL CANTONAL 15.000.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 15.000.000,00

3 MATERILES Y PRODUCTOS DE USO EN CONSTRUCCIÓN 15.000.000,00

6 Materiales y productos de plástico 15.000.000,00

PROYECTO 5 MEJORAMIENTO DE LA RED VIAL CANTONAL 18.120.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 18.120.000,00

3 MATERILES Y PRODUCTOS DE USO EN CONSTRUCCIÓN 18.120.000,00

2 materiales y productos minerales y asfalticos 18.120.000,00

PROYECTO 6 TRATAMIENTO ASFALTICO SAN JORGE FRENTE OFICINA ACUEDUCTO (IBI) 2.000.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.000.000,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO EN LA CONSRUCCION 2.000.000,00

2 materiales y productos minerales y asfalticos 2.000.000,00

PROYECTO 7 ASFALTADO DE RUTAS EN CANTON (SALDO PRESTAMO ASFALTADO bncr) 645.023,93

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 645.023,93

3 MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO EN LA CONSRUCCION 645.023,93

2 materiales y productos minerales y asfalticos 645.023,93

PROYECTO 8 PRESTAMO DEL BANCO NACIONAL DE COSTA RICA/CONSTRUCCION PUENTES COMUNIDAD BAJO LOS INDIOS 200.000.000,00

5 BIENES DURADEROS 200.000.000,00

2 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 200.000.000,00

2 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 200.000.000,00

GRUPO 5 INSTALACIONES 42.082.188,97

PROYECTO 1 Construcción alcantarillado  Ciudadela Salas Vindas C.N. (JUDESUR SALDOS) 3.802.228,57

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.802.228,57

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.802.228,57

2 Materiales y productos minerales y asfalticos 3.802.228,57

proyecto 2 Alcantarillado Pluvial de Ciudad neilly ( Judesur) 38.279.960,40

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 38.279.960,40

3 MATERILES Y PRODUCTOS DE USO EN CONSTRUCCIÓN 38.279.960,40

2 materiales y productos minerales y asfalticos 38.279.960,40
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GRUPO 6 OTROS PROYECTOS 14.875.515,32

PROYECTO 3 Remodelacion parque de Ciudad Neily (judesur ejercicio) 3.750.010,35

5 BIENES DURADEROS 3.750.010,35

2 CONSTRUCCIONES, ADICIONES Y MEJORAS 3.750.010,35

99 Otras construcciones, adiciones y mejoras 3.750.010,35

PROYECTO 4 MEJORAS Y REMODELACION ESCUELA BELLA LUZ DE LA VACA(bienes inmueble) 4.000.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.000.000,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.000.000,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.000.000,00

PROYECTO 5 Aporte de la persona joven 3.625.504,97

1 SERVICIOS 2.076.890,00

05 GTS DE VIAJE Y TRANSPORTE 300.000,00

01 Transporte dentro del País 300.000,00

1

7 CAPACITACION Y PROTOCOLO 1.576.890,00

1 Actividades de capacitacion 1.576.890,00

8 MANTENIMIENTO Y REPARACION 200.000,00

99 Mant. Y rep.  de otros equipos 200.000,00

5 BIENES DURADEROS 1.400.000,00

01 MAQUINARIA, EQUIPO Y MOBILIARIO 1.400.000,00

7 EQUIPO MOBILIARIO Y DEPORTIVO 1.400.000,00

9 CUENTAS ESPECIALES 148.614,97

2 SUMAS SIN ASGNACION PRESUPUESTARIA 148.614,97

2 SUMAS SIN ASGNACION PRESUPUESTARIA 148.614,97

PROYECTO 6 CONSTRUCCION CANCHA MUULTIUSO Urbanizacion Villa darizara(IBI) 3.500.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.500.000,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.500.000,00

2 materiales y productos minerales y asfalticos 3.500.000,00

GRUPO 7 OTROS FONDOS E INVERSIONES 103.490.608,71

PROYECTO 9 ACTUALIZACION DE CATASTRO( FEDEMSUR) 30.708.383,78

0 REMUNERACIONES 2.479.430,10

1 REMUNERACIONES BASICAS

3 Servicios especiales 2.479.430,10

3 INCENTIVOS SALARIALES 206.619,18

3 Decimotercer 206.619,18

4 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL DESARROLLO Y SEGURIDAD 363.732,40

1 Contribuvcion patronal aal Seguro de salud de C.C.S.S 351.335,25

5 Contribucion patronal al Banco Popular 12.397,15

5 CONTRIBUCIONES A LOS FONDOS DE PENSIONES 111.574,35

2 Aporte patronal al Reg Obligatorio 37.191,45

3 Aporte patronal al fondo de capitalizacion laboral 74.382,90

1 SERVICIOS 111.574,35

6 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 111.574,35

1 Seguros 111.574,35

5 BIENES DURADEROS 27.435.453,40

1 MAQUINARIA EQUIPO Y MOBILIARIO

4 Equipo y mobiliario de oficina

5 Equipo y programas de computo 27.435.453,40

99 mquinaria y equipo diverso

PROYECTO 10 Comisión Festival Luces de Ciudad neilly 300.000,00

9 CUENTAS ESPECIALES 300.000,00

02 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 300.000,00

1 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 300.000,00

PROYECTO 11 Construccion Carroza Municipal 404.180,66

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 404.180,66

99 UTILES MATERIALES Y SUMINISTROS DIVERSOS 404.180,66

99 OTROS UTILES MATERIALES Y SUMINISTROS 404.180,66

PROYECTO 6 Intereses de prestamo e Edificio MunicipaL 42.112.414,17

3 INTERESE Y COMISIONES 42.112.414,17

2 INTERESES SOBRE PRESTAMOS 42.112.414,17

6 Intereses sobre prestamos de intituciones publicas financieras 42.112.414,17
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PROYECTO 12 Intereses de prestamo e Edificio MunicipaL 13.593.750,00

3 INTERESE Y COMISIONES 13.593.750,00

2 INTERESES SOBRE PRESTAMOS 13.593.750,00

6 Intereses sobre prestamos de intituciones publicas financieras 13.593.750,00

PROYECTO 14 prestamo de asfaltado  de vias )ley 8114) 1.371.880,10

3 INTERESE Y COMISIONES 371.880,10

2 INTERESES SOBRE PRESTAMOS 371.880,10

6 Intereses sobre prestamos de intituciones publicas financieras 371.880,10

8 AMORTIZACION 1.000.000,00

2 AMORTIZACION DE PRESTAMOS 1.000.000,00

6 amortizacion sobre prestamos de instituciones publicas financieras 1.000.000,00

PROYECTO 15

Prestamo del sistema Bancario nacional /construcc Puentes Bajo 

los Indios 15.000.000,00

3 INTERESE Y COMISIONES 15.000.000,00

2 INTERESES SOBRE PRESTAMOS 15.000.000,00

6 Intereses sobre prestamos de intituciones publicas financieras 15.000.000,00

* Nota  El proyecto 08 en grupo 02, llamado Prestamo del Banco Nacional de Costa Rica para /construccion de puentes    

en comunidad Bajo Los Indios se adiciona para cumplir con voto de Sala Constitucional expediente 12-017196-0007-CO 

resolucion N 2013004789
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PROGRAMA IV: INVERSIONES CON PARTIDAS ESPECIFICASIV PARTIDAS ESPECIFICAS 336.626.282,80 0,30

0,00

GRUPO 01 EDIFICIOS 172.555.764,31

Proyecto 1 Entechado cancha mutiuso Veracruz Ley Nº 3.450.545,29 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.450.545,29 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.450.545,29 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.450.545,29 0,00

Proyecto 02 Mejoras salon comunal de San Rafael ley Nº 1.443.362,24 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.443.362,24 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 1.443.362,24 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.443.362,24 0,00

Proyecto 03 REPARACION SALON COMUNAL FCA NARANJO (LEY 8691) 1.006.983,82 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.006.983,82 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 1.006.983,82 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.006.983,82

Proyecto 04 Reparacion Salon Comunal Control de la Cuesta ( ley 8691) 3.000.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.000.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.000.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.000.000,00

0,00

Proyecto 05 CONSTRUCCION DE AULA PARA CATEQUESIS NARANJO LAUREL LEY 10.000.000,00 0,01

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 10.000.000,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 10.000.000,00 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 10.000.000,00 0,00

Proyecto 06 CONSTRUCCION DE AULA DE COMPUTO BELLA LUZ DE LA VACALEY 7755-2010 10.000.000,00 0,01

0 REMUNERACIONES 200.000,00 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 200.000,00 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 200.000 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 16.666,67 0,00

03 decomotercer mes 16.667 0,00

04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 29.340,00 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 28.340 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 1.000 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 9.000,00 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 3.000 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 6.000 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 9.000,00 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 9.000

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 9.735.993,33 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 9.735.993,33 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 9.735.993,33 0,00

Proyecto 07 CONSTRUCCION I ETAPA DE IGLESIA CATOLICA EL ROBLE LAUREL LEY 7755-2010 7.495.185,00 0,01

0 REMUNERACIONES 149.903,70 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 149.903,70 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 149.903,70 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 12.491,98 0,00

03 decomotercer mes 12.491,98 0,00

04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 21.990,87 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 21.241,35 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 749,52 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 6.745,67 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 2.248,56 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 4.497,11 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 6.745,67 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 6.745,67 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 7.297.307,11 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 7.297.307,11 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 7.297.307,11 0,00
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Proyecto 08 CONSTRUCCION  SALON COMUNAL DE CARACOL DE LA VACA LEY 7755  ,2009 6.300.000,00 0,01

0 REMUNERACIONES 126.000,00 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 126.000,00 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 126.000,00 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 10.500,00 0,00

03 decomotercer mes 10.500,00 0,00

04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 18.484,20 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 17.854,20 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 630,00 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 5.670,00 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 1.890,00 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 3.780,00 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 5.670,00 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 5.670,00 0,00

0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 6.133.675,80 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 6.133.675,80 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 6.133.675,80

Proyecto 09 CONSTRUCCION II ETAPA DEL SALON COMUNAL DE CARACOL DE LA VACA LEY 7755 2010 8.000.000,00 0,01

0 REMUNERACIONES 160.000,00 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 160.000,00 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 160.000,00 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 13.333,33 0,00

03 decomotercer mes 13.333,33 0,00

04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 23.472,00 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 22.672,00 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 800,00 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 7.200,00 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 2.400,00 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 4.800,00 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 7.200,00 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 7.200,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 7.788.794,67 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 7.788.794,67 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 7.788.794,67 0,00

0,00

Proyecto 10 CONSTRUCCION COMEDOR ESCOLAR LA MARIPOSA LEY 7755-2010 5.000.000,00 0,00

0 REMUNERACIONES 0,00 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 0,00 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 5.000.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 5.000.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 5.000.000,00 0,00

0,00

Proyecto 11 CONSTRUCCION II ETAPA SALON DE ACTOS ESCUELA SAN MARTIN LEY 7755-2010 5.000.000,00 0,00

2 MATERIALES  Y SUMINISTROS 5.000.000,00 0,00

3 CONSTRUCCIONES ,ADICIONES Y MEJORAS 5.000.000,00 0,00

99 OTROS MATERIALES DE CONSTRUCCION 5.000.000,00 0,00

0,00

Proyecto 12 CONSTRUCCION II ETAPA SALON COMUNAL LA PALMA LEY 7755 -2010 10.573.243,20 0,01

0 REMUNERACIONES 211.464,86 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 211.464,86 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 211.464,86 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 17.622,07 0,00

03 decomotercer mes 17.622,07 0,00

04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 31.021,89 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 29.964,57 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 1.057,32 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 9.515,92 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 3.171,97 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 6.343,95 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 9.515,92 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 9.515,92 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 10.294.102,54 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 10.294.102,54 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 10.294.102,54 0,00
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Proyecto 13 REPARACION COMEDOR ESCOLAR LA BOTA LEY 7755-2010 5.642.419,00 0,01

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 5.642.419,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 5.642.419,00 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 5.642.419,00 0,00

0,00

Proyecto 14 REPARACION CENTRO DE NUTRICION LA CUESTA LEY 7755-2010 2.225.125,76 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.225.125,76 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.225.125,76 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.225.125,76 0,00

0,00

Proyecto 15 REPARACION SALON COMUNAL BARRIO SAN JORGE LEY 7755-2010 7.000.000,00 0,01

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 7.000.000,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 7.000.000,00 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 7.000.000,00 0,00

Proyecto 16 REPARACION SALON COMUNAL LA FORTUNA LEY 7755-2010 5.000.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 5.000.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 5.000.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 5.000.000,00 0,00

0,00

Proyecto 17 REPARACION COMEDOR ESCOLAR DARIZARA 4.000.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.000.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.000.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.000.000,00 0,00

0,00

Proyecto 18 CONSTRUCCION  UNA AULA ESCUELA SAN MARTIN 381.755,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 381.755,00 0,00

3 CONSTRUCCIONES ,ADICIONES Y MEJORAS 381.755,00 0,00

99 OTROS MATERIALES DE CONSTRUCCION 381.755,00 0,00

0,00

Proyecto 19 CONSTRUCCION  UNA AULA ESCUELA LA PALMA 664.120,00 0,00

2 STRUCCIONES ADICIONES O MEJORAS 664.120,00 0,00

3 OTRAS CON 664.120,00 0,00

99 OTROS MATERIALES DE CONSTRUCCION 664.120,00

Proyecto 20 REPARACIONES EN AULAS Y TECHO IGLESIA CATOLICA DE CIUDAD NEILLY LEY 8908 3.600.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.600.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.600.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.600.000,00

Proyecto 21 REPARACIONES EN ESCUELA LA FORTUNA DISTRITO CORREDOR LEY 8908 1.760.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.760.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 1.760.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.760.000,00 0,00

0,00

Proyecto 22 REPARACION EDIFICIO COMANDO SUR Barrio san Jorge ley 8908 2.280.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.280.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.280.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.280.000,00 0,00

Proyecto 23 CONCLUCION EDIFICIO DE CRUZ ROJA CIUDAD NEILY LEY 8908 3.600.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.600.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.600.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.600.000,00

Proyecto 24 CONSTRUCCION BATERIA SANITARIA, EDIF COMUNIDAD CRISTIANA HOSSANA (iglesia asamblea Dios CN3.600.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.600.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.600.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.600.000,00 0,00

0,00

Proyecto 25 CONSTRUCCION I ETAPA TEMPLO ASOCIACION OASIS DE PAZ CIUDADELA EL TRIUNFO LEY 89083.200.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.200.000,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.200.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.200.000,00 0,00

Proyecto 26 CONSTRUCCION I ETAPA AULAS IGLESIA CUADRANGULAR BARRIO DARIZARA ,CANOAS LEY 89082.400.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.400.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.400.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.400.000,00 0,00

Proyecto 27 CONSTRUCCION AULA ESCUELA SAN MARTIN DE PASO CANOAS LEY 8908 2.040.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.040.000,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.040.000,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.040.000,00
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Proyecto 28 CONSTRUCCION I ETAPA SALON DE ACTOS ESCUELA CONFRATERNIDAD BARRIO SAN JORGE LEY 89082.400.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.400.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.400.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.400.000,00 0,00

Proyecto 29 CONSTRUCCION AULA DE CATEQUESIS IGLESIA CATOLICA SANTA LUCIA LEY 8908 3.520.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.520.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.520.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.520.000,00 0,00

0,00

Proyecto 30 ACONDICIONAMIENTODE PLAZA DE DEPORTES COMUNIDAD EL ROBLE 4.595.744,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.595.744,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.595.744,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.595.744,00 0,00

0,00

Proyecto 31 CONSTRUCCION CIELO RASO EN AULAS ESCUELA FINCA CENIZO LAUREL LY 8908 4.490.963,00 0,00

0 REMUNERACIONES 89.819,26 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 89.819,26 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 89.819,26 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 7.484,94 0,00

03 decomotercer mes 7.484,94 0,00

04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 13.176,49 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 12.727,39 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 449,10 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 4.041,87 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 1.347,29 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 2.694,58 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 4.041,87 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 4.041,87

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.372.398,57 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.372.398,57 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.372.398,57 0,00

Proyecto 32 ENTECHADO DE AULAS IGLESIA COMUNIDAD SAN MIGUEL  LEY 9019 800.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 800.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 800.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 800.000,00 0,00

Proyecto 33 AMPLIACION SALON COMUNAL ASOC DESARROLLO RIO NUEVO ley 9019 5.600.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 5.600.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 5.600.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 5.600.000,00 0,00

Proyecto 34 ARREGLOS EN EL CONVENTO DE MONJAS ley 9019 1.866.810,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.866.810,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 1.866.810,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.866.810,00 0,00

Proyecto 35 ARREGLOS EN EDIFICIO ESCOLAR JUNTA EDC JUAN LARA ALFARO ley 9019 4.000.000,00 0,00

0 REMUNERACIONES 80.000,00 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 80.000,00 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 80.000,00 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 6.666,67 0,00

03 decomotercer mes 6.666,67 0,00

04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 11.736,00 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 11.336,00 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 400,00 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 3.600,00 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 1.200,00 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 2.400,00 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 3.600,00 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 3.600,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.894.397,33 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.894.397,33 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.894.397,33 0,00
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Proyecto 36 CONSTRUCCION II ETAPA PUESTO POLICIAL BARRIO SAN JORGE ley 9019 1.600.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.600.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 1.600.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.600.000,00 0,00

Proyecto 37 MEJORAS EN LA INFRAESTRUCTURA CEN CINAE BARRIO SAN Jorge ley 9019 2.000.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.000.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.000.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.000.000,00 0,00

Proyecto 38 CONSTRUCCION II ETAPA SALON ACTOS ESC LA EXCELENCIA SAN JORGE 2.400.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.400.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.400.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.400.000,00 0,00

Proyecto 39 MEJORAS Y PINTURAIGELSIA CATOLICA BARRIO SAN JORGE LEY 9019 1.372.800,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.372.800,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 1.372.800,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.372.800,00 0,00

Proyecto 40 REMODELACION 3 AULAS)PINT ELECT,CERAM BAT SANIT ESCUELA B LUZ L 9019 3.623.354,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.623.354,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.623.354,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.623.354,00 0,00

Proyecto 41 REMODELACION Y AMPLIACION DE AULA DE KINDER Fca MANGO LEY 9019 3.623.354,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.623.354,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.623.354,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.623.354,00 0,00

Proyecto 42 CONSTRUCCION SALON MULTIUSO 120 MTRS 1 ETAPA ESC  LA LIBERTAD 8.000.000,00 0,00

0 REMUNERACIONES 160.000,00 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 160.000,00 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 160.000,00 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 13.333,33 0,00

03 decomotercer mes 13.333,33 0,00

04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 23.472,00 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 22.672,00 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 800,00 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 7.200,00 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 2.400,00 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 4.800,00 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 7.200,00 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 7.200,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 7.788.794,67 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 7.788.794,67 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 7.788.794,67 0,00

Proyecto 43 ACONDICIONAMIENTO AULA DE COMPUTO ESCUELA SANTA MARTA 4.000.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.000.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.000.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.000.000,00 0,00

GRUPO 02 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 30.625.541,47 0,03

0,00

Proyecto 01 ASFALTADO DE DISTRITOS .LEY Nº 51.750,00 0,00

1 SERVICIOS 51.750,00 0,00

1 ALQUILERES 51.750,00 0,00

02 Alquiler de maquinaria y equipo y mobiliario 51.750,00 0,00

SERVICIOS COMERCIALES Y FINANCIEROS 0,00 0,00

Proyecto 2 Conservacion vial cantonal en caberceras de Cuatro distritos 3.491.058,97 0,00

1 SERVICIOS 3.491.058,97 0,00

8 MANTENIMIENTO Y REPARACION 3.491.058,97 0,00

04 Mantenimiento y Reparacion de maquinaria y equipo de produccion 3.491.058,97 0,00

Proyecto 3 Tratamiento de base y sub base rutas canton 130.257,10
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2 MATERIALES Y SUMINISTROS 130.257,10

3 MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO EN LA CONSTRUCCION 130.257,10

2 Materiales y productos minerales y asfalticos 130.257,10

0,00

proyecto 04 compra de combustibles (saldos) 3.632.826,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.632.826,00 0,00

1 PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS 3.632.826,00 0,00

01 combustibles y lubricantes 3.632.826,00 0,00

0,00

Proyecto 05 REPARACION DE VIAS BARRIO EL CARMEN LEY 7755-2010 12.456.000,00 0,01

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 0,00

1 MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO EN LA CONSTRUCCION Y MANT 4.000.000,00 0,00

01 combustibles y lubricantes 4.000.000,00 0,00

3

02 Materiales y productos minerales y asfalticos 5.456.000,00 5.456.000,00

03 madera y sus derivados 1.000.000,00 1.000.000,00

4 HERRAMIENTAS REPUESTOS Y ACCESORIOS 2.000.000,00 0,00

02 repuestos y accesorios 2.000.000,00 0,00

0,00

Proyecto 06 REPARACION DE CAMINOS ALTOS DE SAN ANTONIO 3.894.640,40 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.894.640,40 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO EN LA CONSTRUCCION Y MANT 3.894.640,40 0,00

01 MATERIALES Y PRODUCTOS METALICOS 498.708,40

02 Materiales y productos minerales y asfalticos 3.395.932,00

Proyecto 7 REPARACION Y AMPLIACION ALCANTARILLADO BARRIO SAN RAFAEL DISTRITO CORREDOR LEY 89086.169.009,00 0,01

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 6.169.009,00 0,01

1 PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS 2.000.000,00

01 COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES 2.000.000,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO EN LA CONSTRUCCION 4.169.009,00 0,01

2 Materiales y productos minerales y asfalticos 3.669.009,00 0,00

03 MADERA Y SUS DERIVADOS 500.000,00 0,00

proyecto 08 COMPRA DE MATERIALES PARA PUENTE SAN MARTÍN 800.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 800.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 800.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 800.000,00

GRUPO 05 INSTALACIONES 56.799.200,00 0,05

0,00

Proyecto 1 alumbrado del cementerio de la Cuesta ley 7755 9.613.288,00 0,01

0 REMUNERACIONES 192.265,76 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 192.265,76 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 192.265,76 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 16.022,15 0,00

03 decomotercer mes 16.022,15 0,00

04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 28.205,39 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 27.244,06 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 961,33 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 8.651,96 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 2.883,99 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 5.767,97 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 8.651,96 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 8.651,96 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 9.359.490,78 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 9.359.490,78 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 9.359.490,78 0,00

0,00

Proyecto 2 Comite de deportes Canoas iluminacion de plaza ley 8691 9.182.896,00 0,01

0 REMUNERACIONES 183.657,92 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 183.657,92 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 183.657,92 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 15.304,83 0,00

03 decomotercer mes 15.304,83 0,00
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04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 26.942,62 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 26.024,33 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 918,29 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 8.264,61 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 2.754,87 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 5.509,74 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 8.264,61 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 8.264,61 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 8.940.461,41 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 8.940.461,41 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 8.940.461,41 0,00

0,00

Proyecto 3 drenajes aldrededor del parque y plza de Laurel ley 8691 9.371.016,00 0,01

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 8.901.016,00 0,01

1 8.901.016,00

01 combustibles y lubricantes 8.901.016,00

4 470.000,00

02 repuestos y accesorios 470.000,00

0,00

Proyecto 4 ACUEDUCTO DEL BAJILLO DE ABROJO 10.800.000,00 0,01

0 SERVICIOS 216.000,00 0,00

01 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 216.000,00 0,00

03 servicios especiales 216.000,00 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 18.000,00 0,00

03 decomotercer mes 18.000,00 0,00

04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 31.687,20 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 30.607,20 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 1.080,00 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 9.720,00 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 3.240,00 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 6.480,00 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 9.720,00 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 9.720,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 10.514.872,80 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 10.514.872,80 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 10.514.872,80

0,00

Proyecto 5 ALCANTARILLADO BARRIO LA FORTUNA LEY 8790-2010 6.232.000,00 0,01

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 6.232.000,00 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 6.232.000,00 0,01

01 materiales y productos metalicos 500.000,00

02 Materiales y productos minerales y asfalticos 5.232.000,00 0,00

03 madera y derivados 500.000,00

Proyecto 6 EMBELLECIMIENTO CEMENTERIO BAJO LOS INDIOS DISTRITO CORREDOR LEY 8908 3.600.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.600.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 3.600.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 3.600.000,00 0,00

Proyecto 7 CONSTRUCCION DE 250 MTRS DE MALLA ESCUELA RIO BONITO 5.600.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 5.600.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 5.600.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 5.600.000,00

Proyecto 8 ENMALLADO DEL LOTE ESCUELA COLORADO CANOAS 2.400.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.400.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.400.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.400.000,00

GRUPO 06 OTROS PROYECTOS  54.530.954,60 0,05

0,00

Proyecto 1 ARREGLOS EN PARQUE DE LA CUESTA 3.184.233,05 0,00

0 REMUNERACIONES 3.184.233,05

01 REMUNARACIONES BASICAS 2.214.459,56 0,00

01 Suedos para cargos fijos 2.214.459,56 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 252.518,88 0,00

03 decomotercer mes 252.518,88 0,00
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04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 444.534,23 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 429.383,10 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 15.151,13 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 136.360,20 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 45.453,40 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 90.906,80 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 136.360,18 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 136.360,18

0,00

Proyecto 02 Plaza el triunfo corredores Ley 8691 5.000.000,00 0,00

0 REMUNERACIONES 100.000,00 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 100.000,00 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 100.000,00 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 8.333,33 0,00

03 decomotercer mes 8.333,33 0,00

04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 14.670,00 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 14.170,00 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 500,00 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 4.500,00 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 1.500,00 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 3.000,00 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 4.500,00 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 4.500,00 0,00

0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.867.996,67 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.867.996,67 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.867.996,67 0,00

0,00

Proyecto 03 REPARACION DE PLAZA RIO NUEVO 4.500.000,00 0,00

0 REMUNERACIONES 1.086.599,26 0,00

2 REMUNERACIONES EVENTUALES 853.350,20 0,00

01 tiempo extraordinario 853.350,20 0,00

3 INCENTIVOS SALARIALES 71.112,52 0,00

03 Decimotercer mes 71.112,52 0,00

4 CONTRIBUCVIONES PATRONALES AL DESARROLOO Y SEGURIDAD 123.735,78 0,00

01 Contribucion patronal al Seguro de la Salud C:C:S:S 119.469,03 0,00

05 Contribucion Patronal al Banco Popular y Desarrollo Comunal 4.266,75 0,00

5 CONTRIBUCIONES PATRONALES A LOS FONDOS PENSIONES 38.400,76 0,00

02 Aporte Patronal Al regimen Obligatorio De Pensiones Compleme 12.800,25 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalizacion Laboral 25.600,51 0,00

1 SERVICIOS 38.400,74 0,00

0,00

6 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 38.400,74 0,00

01 Seguros 38.400,74 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3.375.000,00 0,00

1 PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS 3.375.000,00 0,00

01 Combustibles y Lubricantes 3.375.000,00 0,00

0,00

Proyecto 04 RECONSTRUCCION CANCHA MULTIUSO SALAS VINDAS LEY 8790-2010 5.000.000,00 0,00

0 REMUNERACIONES 100.000,00 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 100.000,00 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 100.000,00 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 8.333,33 0,00

03 decomotercer mes 8.333,33 0,00

04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 14.670,00 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 14.170,00 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 500,00 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 4.500,00 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 1.500,00 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 3.000,00 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 4.500,00 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 4.500,00
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2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.867.996,67 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.867.996,67 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.867.996,67 0,00

0,00

Proyecto 05 CONSTRUCCION DE TAPIA CEMENTERIO DE LA CUESTA 5.000.000,00 0,00

0 REMUNERACIONES 100.000,00 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 100.000,00 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 100.000,00 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 8.333,33 0,00

03 decImotercer mes 8.333,33 0,00

04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 14.670,00 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 14.170,00 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 500,00 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 4.500,00 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 1.500,00 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 3.000,00 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 4.500,00 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 4.500,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.867.996,67 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.867.996,67 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.867.996,67 0,00

0,00

Proyecto 06 REPARACION Y MANTENIMIENTO DEL CEMENTERIO DE LA CUESTA 5.000.000,00 0,00

0 REMUNERACIONES 100.000,00 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 100.000,00 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 100.000,00 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 8.333,33 0,00

03 decomotercer mes 8.333,33 0,00

04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 14.670,00 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 14.170,00 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 500,00 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 4.500,00 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 1.500,00 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 3.000,00 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 4.500,00 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 4.500,00 0,00

0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 4.867.996,67 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 4.867.996,67 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 4.867.996,67 0,00

0,00

Proyecto 07 REPARACION Y MANTENIMIENTO DEL CEMENTERIO EL TRIUNFO 5.000.000,00 0,00

0 REMUNERACIONES 100.000,00 0,00

01 REMUNERACIONES BASICAS 100.000,00 0,00

03 SERVICIOS ESPECIALES 100.000,00 0,00

03 INCENTIVOS SALARIALES 8.333,33 0,00

03 decomotercer mes 8.333,33 0,00

04 CONTRIBUCIONES PATRONAL AL DESARROLLO Y LA SEGURIDAD 14.670,00 0,00

01 Contribucion Patronal al seguro de salud de la Caja Costaricense del Seguro Social 14.170,00 0,00

05 Contribucion Patronal al banco Popular y de Desarrollo Comunal 500,00 0,00

05 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL FONDO DE PENSIONES Y OTROS 4.500,00 0,00

02 Aporte Patronal al Regimen Obligatorio de pensiones Complementarias 1.500,00 0,00

03 Aporte Patronal al Fondo de Capitalización Laboral 3.000,00 0,00

1 SERVICIOS 0,00

06 SEGUROS REASEGUROS Y OTRAS OBLIGACIONES 4.500,00 0,00

01 SEGURO DE RIESGOS 4.500,00 0,00

0,00

5 BIENES DURADEROS 4.867.996,67 0,00

2 CONSTRUCCIONES ADICIONES O MEJORAS 4.867.996,67 0,00

99 OTRAS CONSTRUCCIONES ADICIONES O MEJORAS 4.867.996,67 0,00



Municipalidad de Corredores 

Presupuesto extraordinario 01-2013 

39 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Proyecto 8 Cancha Multiuso Veracruz. 1.860.098,41 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.860.098,41 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 1.860.098,41 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.860.098,41 0,00

Proyecto 9 REPARACIONESPARQUE DE LA CUESTA  LEY 8908 7.075.464,64 0,01

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 7.075.464,64 0,01

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 7.075.464,64 0,01

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 7.075.464,64 0,00

Proyecto 10 CONSTRUCCION Y ACONDICIONAMIENTO PARQUE INFANTIL BARRIO SAN JORGE LEY 8908 303.642,50 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 303.642,50 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 303.642,50 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 303.642,50 0,00

0,00

Proyecto 11 REMODELACION Y MEJORA AULA DE KINDER ESC LABRADOR 2.640.000,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 2.640.000,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 2.640.000,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 2.640.000,00 0,00

Proyecto 12 CERCADO DE MALLA PARQUE INFANTIL DARIZARA PASO CANOAS LEY 8908 1.465.654,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.465.654,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 1.465.654,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.465.654,00 0,00

Proyecto 13 RECONSTRUCCION DE CANCHA DEPORT Y MULTIUSO 22 OCTUBRE 7.129.008,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 7.129.008,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 7.129.008,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 7.129.008,00 0,00

Proyecto 14 Construcc II Etapa Acera B San Jorge Comité Pro Parque 1.372.854,00 0,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1.372.854,00 0,00

3 MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y MATENIMIENTO 1.372.854,00 0,00

99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.372.854,00 0,00

0,00

GRUPO 07 OTROS FONDOS E INVERSIONES 22.114.822,42 0,02

0,00

Proyecto 1 Asociacion comité pro acueducto verek -compra veh 10.000.000,00 0,01

7 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 10.000.000,00 0,01

3

TRANSFERENCIA DE CAPITAL A ENTIDADES PRIVADAS SIN FINES DE 

LUCRO 10.000.000,00 0,01

1 Asociacion comité pro acueducto Verek 10.000.000,00 0,00

0,00

Proyecto 02 COMPRA DE HIDRANTES CIUDAD NEIILY LEY 7755/2010 11.541.650,00 0,01

5 BIENES DURADEROS 11.541.650,00 0,01

1 MAQUINARIA EQUIPO Y MOBILIARIO 11.541.650,00 0,01

99 MAQUINARIA Y EQUIPO DIVERSO 11.541.650,00 0,00

Proyecto 3 MOBILIARIO PARA SALON COMUNAL BARRIO SAN JORGE 573.172,42 0,00

5 BIENES DURADEROS 573.172,42 0,00

1 MAQUINARIA EQUIPO Y MOBILIARIO 573.172,42 0,00

04 EQUIPO Y MOBILIARIO DE OFICINA 573.172,42 0,00
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ESTADO DE ORIGEN Y APLICACION DE RECURSOS

CODIGOINGRESO MONTO CODIGO APLICACIÓN EGRESOS

P grupoProyectoCODIGO

1.4.1.2. APORTE DE PERSONA Joven 3.476.890,00 III 6 5 varios proyecto persona jo0ven 3.476.890,00

2.4.1.4 Aporte de FEDEMSUR 3.272.930,38 III 7 9 varios proyecto actualizacion catastro 3.272.930,38

3.0 PRESTAMO DEL BANCO NACIONAL DE COSTA RICA 200.000.000,00 III 2 8 5,02,02 prestamo / construccion puentes comunidad Bajo Los Indios 200.000.000,00

3.3.1.0 superavit libre 28.762.947,96 1 3 50104 compra de equipo y mobiliario 1.535.399,19

1 3 5,01,05 compra de equipo computo 11.000.000,00

1 4 6,06,01 Indenizaciones 16.227.548,77

3.3.2.0 Superavit específico

3.3.21 Junta Administrativa del Registro Nacional, 3% del IBI, Leyes 7509 y 7729 2.755.565,71 1 4 6,01,02 Junta Administrativa del Registro Nacional, 3% del IBI, Leyes 7509 y 7729 2.755.565,71

3.3.2.1 Juntas de educación, 10% impuesto territorial y 10% IBI, Leyes 7509 y 7729 17.811.279,38 1 4 6,01,03 Juntas de eduacación 17.811.279,38

3.3.2.1 Organismo de Normalización Técnica, 1% del IBI, Ley Nº 7729 2.305.382,28 1 4 6,01,01 Organismo de Normalización Técnica, 1% del IBI, Ley Nº 7729 2.305.382,28

3.3.2.1 0,00

33.21 Fondo del Impuesto sobre bienes inmuebles, 76% Ley Nº 7729 55.120.839,26

III 2 6 2,03,99 TRATAMIENTO ASFALTICO SAN JORGE FRENTE OFICINA ACUEDUCTO (IBI) 2.000.000,00

III 6 4 2,03,99 MEJORAS Y REMODELACION ESCUELA BELLA LUZ DE LA VACA(bienes inmueble) 4.000.000,00

III 6 6 2,03,02 construccion cancha mutiuso urb villas darizara 3.500.000,00

II 2 1,08,05 mant. Y rep. Equipo de transporte 2.500.000,00

II 2 2,01,01 Combustibles y lubricantes 2.000.000,00

II 2 2,04,02 REPUESTOS Y ACCESORIOS 8.000.000,00

II 3 5,01,01 Maquinaria y equipo para la produccion 2.000.000,00

III 7 15 3,02,06 intereses de prestamo del Banco Nacional de Costa Rica / construcc puentes comunidad Bajo Los indios 15.000.000,00

II 10 1,07,01 Actividades de capacitacion 120.839,26

II 16 1,01,02 Alquiler maquinaria,equipo y mobiliario 4.000.000,00

II 16 1,08,04 Mantenimiento y reparacion de maquinaria y equipo de produccion 5.000.000,00

II 16 2,01,01 Combustibles y lubricantes 2.000.000,00

II 16 2,04,02 Repuestos y accesorios 5.000.000,00

3.3.2.1

Mantenimiento y conservación caminos vecinales y calles 

urbanas 553.575,10 II 3 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 553.575,10

3.3.2.1 Fondo programas deportivos 50% espectáculos públicos 20.175,98 II 9 2,99,04 TEXTILES Y VESTUARIOS 20.175,98

3.3.2.1 Fondo programas culturales 50% espectáculos públicos 2.085.260,64 II 9 2,99,04 TEXTILES Y VESTUARIOS 1.042.630,32

II 9 5,01,07, Equipo y mobiliario educaciona, deportivo y recreativo 1.042.630,32

3.3.2.1 Consejo de Seguridad Vial, art. 217, Ley 7331-93 30.057.781,55 II 22 9,02,02 SUMAS SIN ASIGNACIÓN PRESUPUESTARIA 30.057.781,55

3.3.2.1 Comité Cantonal de Deportes 7.904.303,54 1 4 6,01,04 Comité Cantonal de Deportes 7.904.303,54

3.3.2.1 Consejo Nacional de Rehabilitación 6.332.322,49 1 4 6,01,030 Consejo Nacional de Rehabilitación 6.332.322,49

3.3.2.1 Fondo derechos de estacionamiento 624.447,33 III 1 6 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 624.447,33

3.3.2.1 Ley Nº7788 70% aporte Fondo Parques Nacionales 8.838.789,93 1 4 6,01,03 Ley Nº7788 70% aporte Fondo Parques Nacionales 8.838.789,93

3.3.2.1 Ley Nº7788 30% Estrategias de protección medio ambiente 1.320.611,25 II 25 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 1.320.611,25

3.3.2.1
Fondo Ley Simplificación y Eficiencia Tributarias Ley Nº 8114

78.716.658,37 III 2 VARIOS utgv 78.716.658,37

3.3.2.1 Proyectos y programas para la Persona Joven 148.614,97 III 6 5 9,02,02 SUMAS SIN ASIGNACIÓN PRESUPUESTARIA 148.614,97

3.3.2.1 Fondo servicio de mercado 14.301.251,51 III 1 7 2,03,99 Otros materiales y productos de uso en la construccion 14.301.251,51

3.3.2.1 Saldo de partidas específicas 336.626.282,80 IV 1 EDIFICIOS 172.555.764,31

IV 2 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 30.625.541,47

IV 5 INSTALACIONES 56.799.200,00

IV 6 OTROS PROYECTOS  54.530.954,60

IV 7 OTROS FONDOS E INVERSIONES 22.114.822,42

3.3.2.1 Junta de Desarrollo Regional de la Zona Sur (JUDESUR) 60.336.254,40 III 1 5 EDIFICIOS 14.504.055,08

III 5 1 2,03,02 Materiales y productos minerales y asfalticos 3.802.228,57

III 5 2 VARIOS Alcantarillado Pluvial de Ciudad neilly ( Judesur) 38.279.960,40

III 6 3 5,02,99 Otras construcciones, adiciones y mejoras 3.750.010,35

3.3.2.1 prestamo de asfaltado con BNCR 645.023,93 III 2 7 2,03,02 materiales y productos minerales y asfalticos 645.023,93

3.3.2.1 FEDEMSUR trnasf de Gob Local 27.435.453,40 III 7 9 5,01,05 Equipo y programas de computo 27.435.453,40

3.3.2.1 Comisión Festival Luces de Ciudad neilly 300.000,00 III 7 10 9,02,02 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 300.000,00

3.3.2.1 deposito de garantía 4.623.188,39 1 4 6,06,02 reintegros o devoluciones 4.623.188,39

3.3.2.1 5% de becas hijos productores de palma Ley 7139 2.245.332,51 1 4 6,06,02 Becas a terceras personas 2.245.332,51

3.3.2.1 5% Centro Agrícola Cantonal para establecimiento de insumos 41.296.289,93 1 4 6,06,04 Centro agrícula Cantonal p/ estab. almacen de insumos ley 7139 41.296.289,93

3.3.2.1 Intereses de prestamo e Edificio MunicipaL 42.112.414,17 III 7 12 3,02,06 Intereses sobre prestamos de intituciones publicas f inancieras 42.112.414,17

3.3.2.1 Construccion Carroza Municipal 404.180,66 III 7 11 2,99,99 OTROS UTILES MATERIALES Y SUMINISTROS 404.180,66

3.3.2.1

Compra de equipo de computo Programa 01 Bienes duraderos 

5,01,05 9.354.340,07 1 3 5,01,05 COMPRA DE EQUIPO DE COMPUTO 9.354.340,07

3.3.2.1

Compra de vehículo para basura diferenciada prog 02 bienes 

durad 20.075.950,00 II 2 5,01,02 EQUIPO DE TRANSPORTE 20.075.950,00

3.3.2.1 Intereses de prestamo e Edificio MunicipaL (prestamo N 2) 13.593.750,00 III 7 13 3,02,06 Intereses sobre prestamos de intituciones publicas f inancieras 13.593.750,00

total 1.023.458.087,88

1.023.458.087,88
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PARTIDAS MONTO

1  SERVICIOS 52.419.467,61

2  MATERIALES Y SUMINISTROS 443.770.654,02

5  BIENES DURADEROS 304.212.660,83

TOTAL 800.402.782,46

Elaborado por___Carlos Oviedo Avila__________________________________________

Fecha:___14-06-2013________________________________

MUNICIPALIDAD DE CORREDORES

PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO 01- 2013

ANEXO 1

ADQUISICIÓN DE BIENES Y SERVICIOS (ARTÍCULO 3 DEL REGLAMENTO SOBRE REFRENDO DE LAS CONTRATACIONES DE LA 
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AREAS ESTRATÉGICAS PROG 1 PROG 2 PROG3 PROG 4 TOTAL 1.023.458.087,90 

Infraestructura -                               -                    329.822.001,59     336.626.282,80                  666.448.284,39            65%

Gestion Ambiental -                               49.896.561,25    -                      -                                    49.896.561,25              5%

Desarrollo Institucional 132.229.742,20             -                    140.045.867,53     -                                    272.275.609,73            27%

Politica Social Local -                               34.837.632,53    -                      -                                    34.837.632,53              3%

Ordenamiento territorial -                               -                    -                      -                                    -                              0%

sin definir -                               -                    -                      -                                    -                              0%

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              

-                               -                    -                      -                                    -                              100%

TOTAL 132.229.742,20             84.734.193,78    469.867.869,12     336.626.282,80                  1.023.458.087,90   

% #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

MUNCIPALIDAD DE CORREDORES

DISTRIBUCIÓN DE RECURSOS

2013
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TOTAL

8.518.072,82 42.590,36 127.771,09 255.542,18 1.213.825,38

419.089,18 (3) 787.921,74 (1) 42.590,36 (2) 127.771,09 (5) 255.542,18 (4) 1.213.825,38

(1) Clasificado como Contribución Patronal al Seguro Salud de la Caja Costarricense de Seguro Social (0.04.01)

(2) Clasificado como Contribución Patronal al Banco Popular y Desarrollo Comunal (0.04.05)

(3) Clasificarlo como Contribución Patronal al Seguro de Pensiones de la Caja Costarricense del Seguro Social (0.05.01)

(4) Clasificarlo como Contribución Patronal al Fondo de Capitalización Laboral (0.05.04)

(5) Clasficarlo como Aporte Patronal al Régimen Obligatorio de Pensiones Complementarias (0.05.02)

(6)

7.816.351,36 651362,59 (6) Clasificado como Seguros (1.06.01)

TOTAL 651362,59 (5)

(5) Clasificado como Decimotercer mes (0.03.03)

Elaborado por_____________________________________________Carlos Oviedo Avila

Fecha:_____14/06/2013_____________________________

419.089,18 787.921,74

DECIMOTERCER MES INS
MONTO 8,33%

DE CALCULO 378.929,38

Enfermedad y Maternidad

4,92% 9,25% 0,50% 1,50% 3%

MUNICIPALIDAD DE CORREDORES

ANEXO 4

CONTRIBUCIONES PATRONALES, DECIMOTERCER MES Y SEGUROS

CONTRIBUCIONES PATRONALES
MONTO                           

DE                    

CALCULO

Caja Costarricense de Seguro Social Ahorro         Obligatorio al Banco 

Popular

Régimen         Obligatorio de 

Pensiones

Fondo de Capitalización Laboral

Invalidez Vejez y Muerte
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BASE LEGAL transferencias de Financiamiento MONTO FINALIDAD

ley 7509 y 7729 IBI Junta Administrativa del Registro Nacional, 3% del IBI, Leyes 7509 y 7729 2.755.565,71 proyectos juanta administrativa

ley 7509 y 7729 IBI Juntas de educación, 10% impuesto territorial y 10% IBI, Leyes 7509 y 7729 17.811.279,38 juntas de educacion en escuelas y colegios

ley 7729 IBI Organismo de Normalización Técnica, 1% del IBI, Ley Nº 7729 2.305.382,28 programas del organo de normalizacion tecnica

Comité Cantonal de Deportes 7.904.303,54 proyectos cantonales dedeportes

ley 7788 Ley Nº7788 70% aporte Fondo Parques Nacionales 8.838.789,93 programas de parques

ley 7331 Consejo de Seguridad Vial, art. 217, Ley 7331-93 30.057.781,55 proyectos de seguridad vial en comunidades

ley 7788 Ley Nº7788 30% Estrategias de protección medio ambiente 1.320.611,25 proyecto de abiente limpio ,contruccion contenedores

ley federaciones FEDEMSUR trnasf de Gob Local 27.435.453,40 proecto actuaklizacion catastro compra equipo computo

ley 7139 Palma 5% de becas hijos productores de palma Ley 7139 2.245.332,51 becas de hijos de palmeros

ley 7139 Palma 5% Centro Agrícola Cantonal para establecimiento de insumos 41.296.289,93 almacen de insumos

Elaborado por carlos Oviedo Avila

Encargado de Presupueto

MUNICIPALIDAD DE CORREDORES

PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO 01-2013
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BASE LEGAL TRANSFERENCIAS CORRIENTES DEL SECTOR PUBLICO MONTO FINALIDAD

Transferencias corrientes de Organos descontrentrados

ley persona joven 8261 Aporte de la persona Joven 3.476.890,00 Proyecto de persona Joven en Corredores

ley de federacione Transferencias de capital de gobiernos locales

Aporte de FEDEMSUR 3.272.930,38 Proyecto de actualización de Catastro

Elaborado por Carlos Oviedo Avila 

Fecha 14-06-2013

MUNICIPALIDAD DE CORREDORES

PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO 01-2013
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JUSTIFICACION DE INGRESOS

RECURSOS DE VIGENCIAS ANTERIORES

JUSTIFICACION DE EGRESOS

PROGRAMA I : DIRECCION Y ADMINISTRACION GENERAL

RECOLECCION DE BASURA

MANTENIMIENTO DE CAMINOS Y CALLES

CULTURALES Y DEPORTIVOS

SERVICIOS SOCIALES Y COMPLEMENTARIOS

DEPOSITO Y TRATAMIENTO DE BASURA

SEGURIDAD VIAL

PROTECCION DE AMBIENTE

En este servicio se presupuestan recursos en sumas sin asignación presupuestaria para  cubrir algún proyecto de 

seguridad vial en este año , seprado en la  liquidación del 2012.

En este servicio se presupuestan recursos para mantenimiento y reparación de equipo de transporte, combustibles y 

lubricantes repuestos y accesorios financiados con 76% de bienes imubles de liquidación del 2012, ademas se 

presupuesta en bienes duraderos equipo de transporte para compra de vehículo de basura separado en la liquidacion 

2012

En este servicio se presupuestan recursos para  textiles y vestuarios para culturales y deuniformes deportivos, asi 

como en equipo y mobiliario educacional y deportivo para la compra de instrumentos musicales separado en la  

liquidacion 2012

En este servicio se presupuestan recursos para  actividades de capacitación financiado con 76% de bienes 

inmuebles producto de liquidación 2012.

En este servicio se presupuestan recursos para  alquiler de maquinaria equipo y mobiliario, mantenimiento  

reparación de maquinaria,  combustibles y lubricantes y repuestos y accesorios financiado con 76% de bienes 

inmuebles producto de liquidación 2012.

Se presupuestan los recursos de vigencia actual correspondiente a Aporte de la persona joven según proyecto

presentado por la persona joven de Corredores, así tambien se presupuestan los recursos provenientes del aporte de

FEDEMSUR (Federación de Municipalidades del sur) para proyecto de actualización de catastro (digitalización de

expedientes).Se presupuestan tambien recursos de prestamo del Banco Nacional de Costa Rica para construcción

de puentes en la Comunidad Bajo Los Indios.   

Se presupuestan los saldos reflejados en la liquidacion de presupuesto 2012 destinados a Edificios, vias de

comunicación, instalaciones, otros proyectos y fondos e inversiones, aportes de ley y otros aportes especificos.

Este programa se incluye los recursos provenientes de liquidacion 2012 ,en la actividad 3 se presupuestan los

gastos en bienes duraderos para compra de equipo y mobiliario, y compra de programas y equipo de computo

financiados con el superavit libre. Se presupuestan recursos en transferencias corrientes para cumplir con los

aportes de ley separados en la liquidación del 2012, además en rubro de indenización resolución laboral del Juzgado

de trabajo a favor de dos funcionarios municipales y por ser sentencia judicial por reconocimiento de salarios caídos

y al considerar que es un gasto variable que solo se pagará una vez en el año se financian del superavit libre, se

presupuestan tambiém reintegros y devoluciones producto de liquidación sdel 2012 ,así como tambien los recursos

del centro agrícola cantonal producto de la liquidación 2012.

PROGRAMA 02   SERVICIOS COMUNALES EN ESTE PROGRAMA 

En este servicio se presupuestan recursos para otros materiales y productos para la construcción(separado en 

liquidacion 2012 como  (mant y conservación de caminos vecinales), maquinaria y equipopara la producción, equipo 

de transporte.financiado con 76% de bienes inmuebles en la liquidacion 2012

En este servicio se presupuestan recursos en materiales y productos para la construcción de estrategias de medio 

ambiente separado en  la  liquidación del 2012.
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PROGRAMA III: INVERSIONES

GRUPO 1 EDIFICIOS

GRUPO 2: VIAS DE COMUNICACIÓN

Se presupuesta en este grupo los recursos de JUDESUR destinados a la contruccion del edificio Municipal ,

además de proyecto de reparaciones en terminal (fondo terminal) y proyecto reparaciones en el Mercado (fondo

mercado ) producto de liquidación 2012

Se consigna en este grupo los fondos provenientes de la ley 8114, financiados con saldos provenientes de la

liquidación del 2012, 

En este programa se incluyen los recursos destinados a Edificios, Vías de Comunicación terreste, Instalaciones,

Otros proyectos y Otros fondos e inversiones, con recursos provenientes de los saldos de la liquidacion del 2012

aportes de Judesur. ,aportes de FEDEMSUR (Federacion de municipalidades del Sur), aporte de ley de persona

joven.

DETALLE DE LOS EGRESOS 

PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO 

# 001-2013 

PROYECTO #01:   UNIDAD TÉCNICA DE GESTIÓN VIAL MUNICIPAL 

 

1.1 SERVICIOS 

 

Se contempla el pago de la electricidad de la Oficina de la Unidad Técnica, correspondiente al 

año 2013. Asimismo se contempla el pago para la publicación en la gaceta de concesiones para 

la extracción de materiales y el pago de programas de divulgación en la radio para mantener 

informado a la ciudadanía en lo referente a los trabajos que se realizan con fondos 

provenientes de la Ley #8114. 

 

Asimismo el pago de servicios de geología en el trámite de concesión permanente de tajos y 

permisos temporales para la extracción de material. 
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PROYECTO 2: MANTENIMIENTO RUTINARIO DE LA RED VIAL CANTONAL 
 

2.1 SERVICIOS 

 

Se refuerza dicha cuenta para el pago de compra de repuestos así como el pago de mano de 

obra por mantenimiento y reparación de la  maquinaria, con el fin de tenerlos en buen estado 

y dar una mejor respuesta a las necesidades de intervención de la Unidad Técnica.  

 
2.2 MATERIALES Y SUMINISTROS 

 

Se contempla el pago de combustible y compra de repuestos y accesorios para la flotilla de 
maquinaria en la atención de los caminos de la red vial cantonal para la atención de 4 km de la 
Red  

PROYECTO 3:   MANTENIMIENTO PERIÓDICO  DE LA RED VIAL CANTONAL 
 

3.1 SERVICIOS 

 

Se contempla el pago de servicios de topografía y los estudios de suelos de los caminos 

propuestos para el proyecto BID: 6-10-070 Tamarindo y el 6-10-122 El Barrido. 

PROYECTO 4:   REHABILITACIÓN DE LA RED VIAL CANTONAL 
 

4.1 MATERIALES Y SUMINISTROS 

 

Se contempla el pago del compromiso por compra de 144 metros de tubería de plástico para 

colocación en el camino 6-10-107 Calles Canoas Sector Sur, específicamente en el Barrio La 

Libertad. 

PROYECTO 4:   REHABILITACIÓN DE LA RED VIAL CANTONAL 
 

4.1 MATERIALES Y SUMINISTROS 

 

Se contempla el pago del compromiso por compra de 144 metros de tubería de plástico para 

colocación en el camino 6-10-107 Calles Canoas Sector Sur, específicamente en el Barrio La 

Libertad. 

PROYECTO #05:   MEJORAMIENTO DE LA RED VIAL CANTONAL 

 
5.1 MATERIALES Y SUMINISTROS 

 

Se contempla la compra de material (base) para ser colocada en el camino 6-10-100 Ciudadela 

22de Octubre, así como para ser utilizada en caminos de la red vial cantonal para la donación 

de mezcla asfáltica del MOPT.  
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GRUPO 06 OTROS PROYECTOS

GRUPO 07 OTROS FONDOS E INVERSIONES

PROGRAMA IV: INVERSIONES CON PARTIDAS ESPECIFICAS

Se presupuestan con saldos de partidas específicas de liquidación del 2012

Se contempla en este grupo con fondos de la liquidacion del 2012, proyectos como actualizacion de catastro con

fondos de FEDEMSUR , festival de luces, construcción de carroza municipal, intereses del prestamo del Banco

Nacional N 1 del  edificio municipal, intereses del prestamo N2 del Banco Nacional del edificio Municipal  producto de 

liquidacion del 2012., asi como intereses y amortización del prestamo de asfaltado con recursos de ley 8114, todos

estos recursos de intereses y amortización son parte de la deuda que se registró en anexo cuadro N 4 sobre la

deuda del muncipio en el presupuesto ajustado ordinario del 2013.

En partidas especificas se contempla en algunos proyectos un 2% de cada partida en servicios especiales mas

cargas sociales para contratar por 6 meses un asistente para Ing Municipal para elaborar perfiles de proyectos de

partidas especificas, planos o croquis, presupuestos y otros requerimientos tecnicos que requieren los proyectos de

partidas para ser ejecutados.

En este programa se contemplan los recursos que se reflejan en la liquidacion de presupuesto 2012 .destinados a la

construccion de obras de infraestructura clasificadas en los grupos de Edificios, Vias de Comunicación,

Instalaciones, Otros Proyectos y Otros Fondos e Inversiones.

PROYECTO 8 En este proyecto se destinan los recursos por medio de prestamo del Banco Nacional de Costa Rica

por un monto de  ç 200,000,000.00 millones de colones pa la construccion de dos puentes en la comunidad Bajo Los 

Indios para cumplir con voto de la Sala Constitucional segun recursos de amparo declarado con lugar en Contra de

Municipalidad de Corredores expediente 12-017196-007-co resolución N 2013004789.

Se contempla en este grupo los recursos provenientes dela liquidacion del 2012 así como con fondos provenientes de 

JUDESUR para la remodelación del parque con fondos de Bienes Immuebles del 76% obras como Mejoras y

remodelación de la escuela bella Luz de la vaca, tambiém la Construcción de cancha multuuso de Urbanizacion

Villas darizara. asi como el proyecto de la persona Joven.

Se comtempla  en Otros fondos e inversiones , una transferencia de capital para compra de vehiculo de la Asociacion 

pro comite acueducto Verek kilometros,asi como la compra de hidrantes para Ciudad neily, y compra de mobiliario

para salon comunal Barrio San Jorge.

Se consigna en este grupo los fondos que que aporta JUDESUR para diferentes proyectos como , construcción

alcantarillado Salas Vindas en Ciudad Neilly, contruccion alcantarillado pluvial de Ciudad Neily, con saldos

provenientes de la liquidación del 2012

PROYECTO #05:   MEJORAMIENTO DE LA RED VIAL CANTONAL 

 
5.1 MATERIALES Y SUMINISTROS 

 

Se contempla la compra de material (base) para ser colocada en el camino 6-10-100 Ciudadela 

22de Octubre, así como para ser utilizada en caminos de la red vial cantonal para la donación 

de mezcla asfáltica del MOPT.  

PROYECTO #05:   MEJORAMIENTO DE LA RED VIAL CANTONAL 

 
5.1 MATERIALES Y SUMINISTROS 

 

Se contempla la compra de material (base) para ser colocada en el camino 6-10-100 Ciudadela 

22de Octubre, así como para ser utilizada en caminos de la red vial cantonal para la donación 

de mezcla asfáltica del MOPT.  

OTROS FONDOS EN INVERSIONES 
 

Se contempla el pago de intereses y amortización del préstamo para la compra y aplicación de 

asfalto en Vías del cantón de Corredores. El préstamo es de ¢18.000.000.00 y se pagará en 

cuotas mensuales que incluyen intereses y amortización. 
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ARTÍCULO QUINTO 

 
CIERRE DE SESION 

 

Al haberse agotado la agenda del día y al ser las cinco de la tarde del día 04 de julio del año dos 

mil trece, el señor Presidente Municipal en ejercicio, da por concluida la Sesión. 

 

 

 

Minor Castro Aguilar       Sonia González Núñez 

Presidente  Municipal         Secretaria Municipal  

 
 
 


